
MONTAGELEISTUNGEN
ZUM FESTPREIS

Jetzt 
neu mit 

Vollwärmeschutz 

und Hofsanierung
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anbauen, umbauen, ausbauen? installieren, sanieren?  
Mit unserem Montageservice – schnell und stressfrei!  
sie kaufen bei uns ein – wir übernehmen die Montage oder installation. 

Über 100 Mal bundesweit bieten wir die professionelle,  
zuverlässige und termingerechte Durchführung einer Vielzahl  
handwerklicher arbeiten rund um das Bauen und renovieren an. 

Das Rundum-Sorglos-Paket für alle MontagearbeitenDER MONTAGESERvIcE vON  

•	Wir installieren und montieren zum Festpreis

•	termingerecht, sauber, zuverlässig

•	ein ansprechpartner für alle gewerke

•	5 Jahre gewährleistung

•	rechnung aus einer Hand

•	Finanzierung möglich

Ihre Vorteile:

Wir bieten viele zusätzliche Montage- und  
Serviceleistungen an:

soweit sie weitere Leistungen benötigen oder Vorbereitungs
arbeiten  notwendig sind, wie z.B. Demontage und entsorgung 
vorhandener B auteile, machen wir ihnen gerne ebenfalls ein 
Festpreisangebot.

Oder wollen Sie komplexere Renovierungsmaßnahmen vor
nehmen, z.B. einen Dachgeschossausbau oder die umfassende 
Wärmedämmung Ihres Hauses? Möglicherweise möchten Sie 
auch nur einen Teil der Montage ausführen lassen, oder Sie 
 suchen eine kompetente Beratung und Einweisung in Bezug auf 
die Bauausführung.

Fragen Sie unsere Fachberater und Handwerkskoordinatoren!

Wünschen Sie ein unverbindliches Angebot? Dann nutzen Sie 
 einfach unsere Montageanfrage auf Seite 66, wir werden uns 
nach dem Erhalt Ihrer Nachricht umgehend mit Ihnen in Verbin
dung setzen. 

Enge Kooperation mit Handwerks- 
betrieben vor Ort

Bei der Durchführung der Dienstleistungen arbeitet  
eng mit ausgewählten regionalen Handwerksbetrieben zu
sammen. Die von ihnen fachgerecht und termintreu erbrachten 
Montage leistungen sind elemen tarer Bestandteil der 

 Qualitäts philosophie. 

Damit Sie, unser Kunde, sowohl mit Ihren gekauften Produkten 
als auch mit  rundum zufrieden sind!

Worauf Sie sich verlassen können:

•	 Kaufsicherheit:
Wir beraten Sie persönlich vor Ort, nehmen Aufmaß und  
kalkulieren Ihr individuelles Angebot zum Festpreis. 

•	 Ein	Ansprechpartner:
Unser Handwerkskoordinator ist Ihr alleiniger Ansprechpartner.  
Er organisiert und koordiniert alle Gewerke und Arbeiten bis 
zur  Abnahme. Das schont Ihre Nerven.

•	 Zeitgewinn:
Der Handwerkskoordinator als alleiniger Ansprechpartner für 
alle  Gewerke spart Zeit. Lästiges Suchen und Einzelabsprachen 
entfallen.

•	 Professionelle	Ausführung:
Von uns ausgewählte Handwerksbetriebe arbeiten fachgerecht.

•	 Günstige	Finanzierung:
Die gesamten Kosten können Sie zu einem günstigen Zinssatz 
auch finanzieren. 

Und so funktioniert’s:

Sie möchten Laminat verlegen lassen, Ihre Küche umbauen oder 
eine neue Badmöbelanlage installieren lassen? Der Montage
service übernimmt das Installieren, Montieren und Verlegen aller 
bei  gekauften Produkte – auch außen am Haus und 
im Garten.

1. Fachberatung und Festpreisangebot
Ihr Ansprechpartner für die Ausführung ist der Handwerks
koordinator. Er plant mit Ihnen gemeinsam die zu erledigenden 
Arbeiten bis ins kleinste Detail, besichtigt die Baustelle und  
macht das Aufmaß. Daraufhin erhalten Sie ein Festpreisangebot 
für Produkte und Werkleistungen.

2. Montage
Der Handwerkskoordinator organisiert alle Gewerke und koordi
niert sämt liche Arbeitsschritte mit den Handwerkern direkt am 
Bauobjekt. Alle Arbeiten werden bis zur Fertigstellung regelmäßig 
kon trolliert – Ihr Garant für einen sorglosen Einbau.

3. Übergabe
Am Ende nimmt der Handwerkskoordinator die Montageleistungen 
vor Ort ab und erstellt ein Abnahmeprotokoll. 

auch nach der Montage stehen wir ihnen gerne jederzeit für 
rückfragen zur Verfügung.

Vertrauen sie auf 
unsere persönliche Beratung 
vor ort!
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Jetzt können sie sich spontan ihre Wünsche erfüllen ohne kurz
fristig	Ihr	Kontoguthaben	zu	strapazieren.	Mit	dem	Finanzkauf	
bietet  eine attraktive  Möglichkeit der Finanzierung.

Die Bearbeitung erfolgt direkt vor ort in ihrem  –  
gebührenfrei, schnell und unbürokratisch – natürlich zu  
einem günstigen effektiven Jahreszins der santander consumer 
Bank ag, Mönchengladbach.

•	 Sofortige	Bearbeitung	vor	Ort:	einfach	und	unbürokratisch

•	 Gebührenfrei,	ohne	Anzahlung	möglich

•	 Laufzeit	nach	Wunsch	zwischen	6	–	72	Monaten

•	 Bereits	ab	einem	Einkauf	von	€	250,–	möglich

•	 Kein	Einkommensnachweis	bis	€	4.000,– 
(EC oder Kreditkarte genügt)* 
Ab	€	4.000,-	vorbehaltlich	Bonitätsprüfung

•	 Gültiger	Personalausweis	oder	Reisepass

•	 Effektiver	Jahreszins	von	5,50%	entspricht	einem	Sollzins	 
von	5,37%	p.a.

Mit dem können Sie rechnen!  
Ein Beispiel gefällig?

so könnte die Finanzierung ihrer Badmöbelanlage 'orion' inkl. 
Montage**	im	Wert	von	€	1016,-	Barzahlungspreis	aussehen:	

Beispiel:	(Finanzierung	über	24	Monate)

•	 Badmöbelanlage	'Orion':	€	777,-
•	 Preis	Montageleistung:	€	239,-
•	 summe	Produkt	inkl.	Montage:	€	1016,-

•	 Barzahlungspreis:	€	1016,-
•	 Anzahlung:	(auf	Wunsch)
•	 nettodarlehensbetrag:	€	1016,-

•	 Laufzeit:	24	Monate
•	 Berechnung	der	monatl.	Rate:	€	1016,-	×	0,044038
•	 monatl.	teilzahlung:	 €	44,74

* Selbstständige benötigen zusätzliche Unterlagen. Bitte erkundigen Sie sich in Ihrem Fachcentrum oder unter www.bauhaus.info

**	 Produktbeschreibung	der	Badmöbelanlage	'Orion'	siehe	Seite	42,	zum	Umfang	der	Montage	leistung	siehe	Seite	35.

SOFORT KAUFEN – BEqUEM BEZAHLEN

•	gebührenfrei, keine anzahlung

•	Möglich	für	Produkte	und	Montage

•	laufzeit	nach	Wunsch	6	–	72	Monate

Ihre Vorteile:

•	Kein	Einkommensnachweis	bis	€	4.000,– 
(Ec-	oder	Kreditkarte	genügt)

•	schnell, direkt und unbürokratisch

Für die Finanzierung  
benötigen sie  
folgende	Unterlagen*:

•	 Amtlichen	Lichtbildausweis,	z.B.	Reisepass	oder	Personalausweis
•	 Gültige	EC-	oder	Kreditkarte
•	 Lohn-/Gehaltsabrechnung	bzw.	Pensionsbescheid	ab	4.000,–	€	

Antragssumme

nicht	EU-staatsbürger	benötigen	zusätzlich:

•	 Gültigen	Reisepass
•	 Arbeitsbewilligung
•	 Wohnsitz	in	Deutschland
•	 Aufenthaltsgenehmigung

Weitere	Informationen	finden	sie	unter: 
www.bauhaus.info/service/finanzierung/
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¹ Die Montageleistung umfasst das kostenlose Aufmaß durch unseren Handwerks koordinator (sofern erforderlich), die einmalige An- und 
 Abfahrt der Montagefirma bis max. 25 km ab Ihrem BAUHAUS Fach centrum (größere Entfernungen sind gegen Aufpreis möglich) sowie 
die  Inbetriebnahme, Einweisung, Entsorgung der Verpackungsmaterialien und die Endreinigung. Eine etwaige Anlieferung der Ware 
 erfolgt separat (die Kosten der Anlieferung entnehmen Sie bitte der aktuellen Zufuhrpreisliste in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum).

² Angebote gelten nur in Verbindung mit bei uns gekauften Waren. 
 Die genannten Montagepreise beziehen sich ausschließlich auf die Werkleistungen ohne Materialkosten. Die auszuführende Leistung 

sowie der Preis wird verbindlich nach Art und Umfang durch den Auftrag bestimmt, der nach erfolgtem Aufmaß am Ort der Bauleistung 
unter Berücksichtigung der örtlichen Umstände, besonderer Bedingungen und baulicher Voraussetzungen von BAUHAUS erstellt wird. 
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BAUELEMENTE

1. HaustÜr einBauen

•	 Haustüren
•	 nebeneingangstüren
•	 Wohnungseingangstüren
•	 innentüren
•	 Falttüren
•	 echtglasschiebetüren
•	 raumspartreppen
•	 Bodentreppen

•	 geländersysteme
•	 Fenster
•	 Dachflächenfenster
•	 rollladensysteme
•	 garagentore
•	 garagentorantriebe
•	 echtglasVordächer 
•	 Pultbogen-vordächer

•	 gelenkarmMarkisen
•	 Kassetten-/hülsen-Markisen
•	 Deckenpaneele
•	 Wandpaneele
•	 schranksysteme
•	 Panzerriegelschlösser
•	 Briefkastenanlagen

Montageservice für folgende Bereiche:

2. neBen eingangstÜr einBauen

3. WoHnungseingangstÜr einBauen

4. innentÜr Montieren

neben	eingangstür	einbauen	beinhaltet	folgende	leistungen¹:
Fachgerechte Montage der in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum gekauften Nebeneingangstür 
	inklusive	Drückergarnitur	bis	zu	einer	Größe	von	B	110	cm	×	H	210	cm	in	eine	vorhandene,	
passgenaue	Mauerwerksöffnung	(größere	Maße	sowie	Seitenteile	und	Oberlichter	sind	
 gegen Aufpreis möglich).

Nebeneingänge sind häufig schlecht einseh
bar. Sicherheitsbeschläge und schlösser  
sollten dank fachgerechter Montage stets zu
verlässig funktionieren.

Wohnungs	eingangs	tür	einbauen	beinhaltet	folgende	leistungen¹:
Fachgerechte Montage der in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum gekauften Wohnungs
eingangs	tür	bis	zu	einer	Größe	von	B	98,5	cm	×	H	198,5	cm	in	eine	vorhandene	
	Mauerwerksöffnung	(größere	Maße	sind		gegen	Aufpreis	möglich).

Richtig montiert bieten Wohnungs eingangs
türen einen optimalen Abschluss des Wohn
bereichs.

Innentür	montieren	beinhaltet	folgende	leistungen¹:
Fachgerechte Montage der in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum gekauften DINInnentür bis 
zu	einer	Größe	von	B	98,5	cm	×	H	198,5	cm	inklusive		Umfassungszarge	und	Drückergarni
tur	in	eine	vorhandene,	passgenaue	Mauerwerk	s	öffnung	(größere	Maße	sind		gegen	Auf
preis möglich).

Innentüren werden oft stark beansprucht 
und	sollen	sich	auch	nach	Jahren	noch	
 widerstandsfrei und geräuschlos bewegen 
lassen.

haustür	einbauen	beinhaltet	folgende	leistungen¹:
Fachgerechte Montage der in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum gekauften Haustür inklusive Drückergarnitur bis zu einer Größe von 
B	110	cm	×	H	210	cm	in	eine	vorhandene,	passgenaue	Mauerwerks	öffnung	(größere	Maße	sowie	Seitenteile	und	Oberlichter	sind	
gegen Aufpreis möglich).

genau so wichtig wie die dauerhaft schöne optik  
einer	haustür	ist,	dass	Wind,	Feuchtigkeit,	hitze,	Kälte	
und vor allem ungebetene gäste draußen bleiben.

Wir installieren,  
montieren und verlegen 
alle bei uns gekauften 
Produkte	zum	Festpreis!

Montage²

ab 189,

Montage² 

ab 189,

Montage² 

ab	149,

Montage² 

ab 89,



¹ Die Montageleistung umfasst das kostenlose Aufmaß durch unseren Handwerks koordinator (sofern erforderlich), die einmalige An- und 
 Abfahrt der Montagefirma bis max. 25 km ab Ihrem BAUHAUS Fach centrum (größere Entfernungen sind gegen Aufpreis möglich) sowie 
die  Inbetriebnahme, Einweisung, Entsorgung der Verpackungsmaterialien und die Endreinigung. Eine etwaige Anlieferung der Ware 
 erfolgt separat (die Kosten der Anlieferung entnehmen Sie bitte der aktuellen Zufuhrpreisliste in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum).

² Angebote gelten nur in Verbindung mit bei uns gekauften Waren. 
 Die genannten Montagepreise beziehen sich ausschließlich auf die Werkleistungen ohne Materialkosten. Die auszuführende Leistung 

sowie der Preis wird verbindlich nach Art und Umfang durch den Auftrag bestimmt, der nach erfolgtem Aufmaß am Ort der Bauleistung 
unter Berücksichtigung der örtlichen Umstände, besonderer Bedingungen und baulicher Voraussetzungen von BAUHAUS erstellt wird. 
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8.	BODEntrEPPE	EInBAUEn

9. geLänDersysteM Montieren

10. Fenster einBauen

5. FaLttÜr Montieren

6. ecHtgLasscHieBetÜr Montieren

7.	rAUMsPArtrEPPE	MOntIErEn

Falttür	montieren	beinhaltet	folgende	leistungen¹:
Fachgerechte Montage der in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum gekauften Falttür bis zu einer 
Größe	von	B	88	cm	×	H	205	cm	in	eine	vorhandene	Türöffnung	mit	und	ohne	Zargen	
(größere Maße sind  gegen Aufpreis möglich).

Gerade in kleinen Räumen oder als 
 Abschluss von Wandnischen sind Falttüren 
ideal geeignet, da sie äußerst wenig Platz 
beanspruchen.

Echtglas-schiebetür	montieren	beinhaltet	folgende	leistungen¹:
Fachgerechte Montage der in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum gekauften EchtglasSchiebetür 
bis	zu	einer	Größe	von	B	90	cm	×	H	205	cm	vor	eine	vorhandene	passgenaue	Öffnung	
auf montagefähigem Untergrund (größere Maße sind  gegen Aufpreis möglich).

Elegante Glastüren sorgen für mehr Licht 
im Raum und fügen sich in jeden Wohnstil 
harmonisch ein.

raumspartreppe	montieren	beinhaltet	folgende	leistungen¹:
Fachgerechte Montage der in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum gekauften, bis max. ¼ gewen
delten	Raumspartreppe	und	bis	zu	einer	Geschosshöhe	von	320	cm	auf	montagefähigem	
Untergrund (größere Maße sind gegen Aufpreis möglich).

Werden alle Stufen einer Raumspartreppe 
genauestens ausgerichtet, ist die ange
nehme und sichere Begehbarkeit gewähr
leistet.

Bodentreppe	einbauen	beinhaltet	folgende	leistungen¹:
Fachgerechte Montage der in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum gekauften Bodentreppe bis zu 
einer	Größe	von	B	70	cm	×	L	130	cm	und	einer	Raumhöhe	bis	280	cm	in	vorhandenen,	
passgenauen Deckenausschnitt in tragfähige Deckenkonstruktion inkl. Montage der 
Randabdeckleisten (größere Maße sind gegen Aufpreis möglich).

Das exakte Aufmaß und die Prüfung  
der Deckenkonstruktion sind die ersten 
Schritte für den passgenauen Einbau.

Geländersystem	montieren	beinhaltet	folgende	leistungen¹:
Fachgerechte Montage des in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum gekauften Geländersystems 
auf montagefähigem Untergrund.

Ob in Innenräumen oder im Außenbereich: 
Geländer geben festen Halt und passen 
sich im Design und Verlauf optimal ihrer 
Umgebung an.

Fenster	einbauen	beinhaltet	folgende	leistungen¹:
Fachgerechte Montage des in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum gekauften, einflügeligen 
Fensters	bis	zu	einer	Größe	von	B	100	cm	×	H	100	cm	in	eine	vorhandene,	passgenaue	
Mauerwerksöffnung	(größere	Maße	sind	gegen	Aufpreis	möglich).

Sowohl bei der Renovierung als auch beim 
Neueinbau ist auf genaue Montage zu  
achten, um Wärmebrücken zu vermeiden 
und Winddichtigkeit herzustellen.

Montage² 

ab 89,

Montage² 

ab 189,

Montage²

ab 899,

Montage² 

ab 129,

Montage² 

lfm ab	49,-

Montage² 

ab	64,



¹ Die Montageleistung umfasst das kostenlose Aufmaß durch unseren Handwerks koordinator (sofern erforderlich), die einmalige An- und 
 Abfahrt der Montagefirma bis max. 25 km ab Ihrem BAUHAUS Fach centrum (größere Entfernungen sind gegen Aufpreis möglich) sowie 
die  Inbetriebnahme, Einweisung, Entsorgung der Verpackungsmaterialien und die Endreinigung. Eine etwaige Anlieferung der Ware 
 erfolgt separat (die Kosten der Anlieferung entnehmen Sie bitte der aktuellen Zufuhrpreisliste in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum).

² Angebote gelten nur in Verbindung mit bei uns gekauften Waren. 
 Die genannten Montagepreise beziehen sich ausschließlich auf die Werkleistungen ohne Materialkosten. Die auszuführende Leistung 

sowie der Preis wird verbindlich nach Art und Umfang durch den Auftrag bestimmt, der nach erfolgtem Aufmaß am Ort der Bauleistung 
unter Berücksichtigung der örtlichen Umstände, besonderer Bedingungen und baulicher Voraussetzungen von BAUHAUS erstellt wird. 
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Montagepreise für garagentore
	 Schwingtor	bis	2,50	m	Breite	 Sektionaltor	bis	2,50	m	Breite

	 ab	209,-	 ab	334,-

14. garagentorantrieB einBauen

15. ecHtgLasVorDacH Montieren

16.	PUltBOGEn-vOrDAch	MOntIErEn

11. DacHFLäcHenFenster einBauen

12. roLLLaDensysteM Montieren

13. garagentor einBauen

Dachflächenfenster	einbauen	beinhaltet	folgende	leistungen¹:
Fachgerechte Montage des in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum gekauften Dachflächen
fensters	bis	zu	einer	Größe	von	B	78	cm	×	H	118	cm	inklusive	Eindeckrahmen	in	vorhande
ne,	passgenaue	Dachöffnung	(größere	Maße	sind	gegen	Aufpreis	möglich).

Einbauhilfen wie Eindeckrahmen, Dampf
sperrschürze und Innenfutter erleichtern den 
Einbau von Dachflächenfenstern in Bezug auf 
Wärmedämmung und Dichtigkeit.

rollladensystem	montieren	beinhaltet	folgende	leistungen¹:
Fachgerechte Montage des in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum gekauften elektrischen 
	Vorbaurollladens	bis	zu	einer	Größe	von	B	170	cm	×	H	190	cm	auf	montagefähigem	Un
tergrund, ohne Elektroarbeiten (größere Maße sind gegen Aufpreis möglich).

Richtig montiert erfüllen Rollladen drei 
wichtige Aufgaben: Sie bieten Sichtschutz, 
Schutz vor Lärmbelastung und zusätzliche 
Wärmedämmung.

Garagentor	einbauen	beinhaltet	folgende	leistungen¹:
Fachgerechte Montage des in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum gekauften Garagentores  
bis	zu	einer	Größe	von	B	250	cm	×	H	212,5	cm	in	eine	vorhandene,	passgenaue	Öffnung	
auf montagefähigem Untergrund (größere Maße und die Montage eines elektrischen  
Antriebs sind gegen Aufpreis möglich).

Feuchtigkeit, Schmutz und lange Finger 
sind in der Garage nicht erwünscht.  
Ein robustes und trotzdem leichtgängiges 
Garagentor bietet optimalen Schutz.

Garagentor-Antrieb	einbauen	beinhaltet	folgende	leistungen¹:
Fachgerechte Montage des in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum gekauften Garagentor
Antriebes mit zuverlässiger Abschaltautomatik im Zusammenhang mit der Neumontage 
eines Garagentores auf montage fähigem Untergrund.

Ein elektrischer Antrieb mit Fernbedienung 
ermöglicht es, ohne auszusteigen in die 
Garage zu fahren – besonders komfortabel 
beispielsweise bei Regenwetter.

Echtglas-vordach	montieren	beinhaltet	folgende	leistungen¹:
Fachgerechte Montage des in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum gekauften Echtglas 
Vordaches	bis	zu	einer	Größe	von	B	90	cm	×	L	150	cm	auf	montagefähigem	Untergrund	
(größere Maße sind gegen Aufpreis möglich).

Damit das Echtglas seine volle Schönheit 
 entfalten kann, werden diese Vordächer mit 
einem vergleichsweise filigranen System an 
nur wenigen Punkten verankert.

Pultbogen-vordach	montieren	beinhaltet	folgende	leistungen¹:
Fachgerechte Montage des in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum gekauften Pultbogen 
Vordaches	bis	zu	einer	Größe	von	B	95	cm	×	L	150	cm	auf	montagefähigem	Untergrund	
(größere Maße sind gegen Aufpreis möglich).

Jede	Fassade	stellt	andere	Anforderungen	
an das Befestigungssystem. Dabei ist die 
stabile Verankerung genauso wichtig wie 
die Vermeidung von Wärmebrücken.

Montagepreise für garagentorantriebe
 Bei Neumontage eines Garagentores Montage an vorhandenes Garagentor

 ab 69, ab 139,

Montage² 

ab	175,

Montage² 

ab 99,

Montage² 

ab 69,

Montage² 

ab 199,

Montage² 

ab	149,
Montage² 

ab 209,



¹ Die Montageleistung umfasst das kostenlose Aufmaß durch unseren Handwerks koordinator (sofern erforderlich), die einmalige An- und 
 Abfahrt der Montagefirma bis max. 25 km ab Ihrem BAUHAUS Fach centrum (größere Entfernungen sind gegen Aufpreis möglich) sowie 
die  Inbetriebnahme, Einweisung, Entsorgung der Verpackungsmaterialien und die Endreinigung. Eine etwaige Anlieferung der Ware 
 erfolgt separat (die Kosten der Anlieferung entnehmen Sie bitte der aktuellen Zufuhrpreisliste in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum).

² Angebote gelten nur in Verbindung mit bei uns gekauften Waren. 
 Die genannten Montagepreise beziehen sich ausschließlich auf die Werkleistungen ohne Materialkosten. Die auszuführende Leistung 

sowie der Preis wird verbindlich nach Art und Umfang durch den Auftrag bestimmt, der nach erfolgtem Aufmaß am Ort der Bauleistung 
unter Berücksichtigung der örtlichen Umstände, besonderer Bedingungen und baulicher Voraussetzungen von BAUHAUS erstellt wird. 
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Bauelemente | 1312 | Bauelemente

Kassetten-/hülsen-Markise	montieren	beinhaltet	folgende	leistungen¹:
Fachgerechte	Montage	der	in	Ihrem	BAUHAUS	Fachcentrum	gekauften	Kassetten-/	 
Hülsen-Markise	bis	zu	einer	Größe	von	B	300	cm	×	Ausfalltiefe	200	cm	auf	mon-
tagefähigem Untergrund (größere Maße sind gegen Aufpreis möglich).

Montagepreise	für	Kassetten-/hülsen	Markisen
	 bis	300	cm	Breite	 301 – 400	cm	Breite

	 ab	179,-	 ab	229,-

20.	WAnDPAnEElE	AnBrInGEn

21.	schrAnKsystEM	AUFBAUEn

22.	PAnZErrIEGElschlOss	MOntIErEn

17.	GElEnKArM-MArKIsE	MOntIErEn

18.	KAssEttEn-/hülsEn-MArKIsE	MOntIErEn

19.	DEcKEnPAnEElE	AnBrInGEn

Gelenkarm-Markise	montieren	beinhaltet	folgende	leistungen¹:
Fachgerechte Montage der in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum gekauften Gelenkarm 
Markise	bis	zu	einer	Größe	von	B	300	cm	×	Ausfalltiefe	200	cm	auf	montagefähigem	 
Untergrund (größere Maße sind gegen Aufpreis möglich).

Gelenkmarkisen sind in einer großen  
Auswahl an Dessins verfügbar und erhöhen 
stabil verankert den Komfort auf Balkon,  
Terrasse oder im Garten.

Ist die Markise gerade nicht im Einsatz, 
kann sie von Hand oder mittels eines 
 elektrischen Antriebs in die Kassette bzw. 
Hülse eingefahren werden.

Deckenpaneele	anbringen	beinhaltet	folgende	leistungen¹:
Fachgerechte Montage der in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum gekauften Deckenpaneele an 
der Decke inklusive der erforderlichen Unterkonstruktion auf montagefähigem Unter
grund,	ab	einer	Fläche	von	12	m²	(kleinere	Flächen	sind	gegen	Aufpreis	möglich).

In Feuchträumen und wenn in die Paneele 
Leuchten eingelassen werden sollen, wird 
zuerst eine Unterlattung und eventuell 
auch eine Konterlattung angebracht.

Wandpaneele	anbringen	beinhaltet	folgende	leistungen¹:
Fachgerechte Montage des in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum gekauften Wandpaneele an 
der Wand inklusive der erforderlichen Unter konstruktion auf montagefähigem Unter
grund,	ab	einer	Fläche	von	12	m²	(kleinere	Flächen	sind	gegen	Aufpreis	möglich).

Richtig montiert sind die Fugen der 
 Wandpaneele in verschiedenen Optiken 
ausführbar.

schranksystem	aufbauen	beinhaltet	folgende	leistungen¹:
Fachgerechte Montage des in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum gekauften Schranksystems 
inklusive Montage der Decken und Bodenlaufschiene bis zu einer Gesamthöhe von 
240	cm	auf	montagefähigem	Untergrund,	ab	einer	Gesamtlänge	von	300	cm,	ohne	
 Innenausbau (andere Abmessungen und Innenausbau sind gegen Aufpreis möglich).

Ob großer Raum oder enge Nische – mit 
passgenau aufgebauten Schranksystemen 
wird der vorhandene Platz bestens genutzt.

Panzerriegelschloss	montieren	beinhaltet	folgende	leistungen¹:
Fachgerechte Montage des in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum gekauften Panzerriegel
schlosses auf montagefähigem Untergrund.

Fachgerecht montiert sorgen Panzerriegel
schlösser für zusätzliche Einbruchssicherheit 
an Haustüren, Wohnungsabschlusstüren 
oder Kellertüren.

Montagepreise für gelenkarmMarkisen
	 bis	300	cm	Breite	 301 – 400	cm	Breite

	 ab	149,-	 ab	169,-

Montage² 

ab	149,

Montage² 

ab	179,

Montage² 

m² ab	49,

Montage² 

lfm ab 89,

Montage² 

ab 89,

Montage² 

m² ab	46,



¹ Die Montageleistung umfasst das kostenlose Aufmaß durch unseren Handwerks koordinator (sofern erforderlich), die einmalige An- und 
 Abfahrt der Montagefirma bis max. 25 km ab Ihrem BAUHAUS Fach centrum (größere Entfernungen sind gegen Aufpreis möglich) sowie 
die  Inbetriebnahme, Einweisung, Entsorgung der Verpackungsmaterialien und die Endreinigung. Eine etwaige Anlieferung der Ware 
 erfolgt separat (die Kosten der Anlieferung entnehmen Sie bitte der aktuellen Zufuhrpreisliste in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum).

² Angebote gelten nur in Verbindung mit bei uns gekauften Waren. 
 Die genannten Montagepreise beziehen sich ausschließlich auf die Werkleistungen ohne Materialkosten. Die auszuführende Leistung 

sowie der Preis wird verbindlich nach Art und Umfang durch den Auftrag bestimmt, der nach erfolgtem Aufmaß am Ort der Bauleistung 
unter Berücksichtigung der örtlichen Umstände, besonderer Bedingungen und baulicher Voraussetzungen von BAUHAUS erstellt wird. 

B
a

u
eL

eM
en

te

Boden, Wand, Decke | Bodenleger | 1514 | Bauelemente

Maße	150	cm	×	90	cm,	aus	Verbundsicherheits
glas	(2	×	6	mm),	mit	Nano-Versiegelung	(selbst
reinigendes Titanoxidbeschichtetes Glas, echter,
dauerhafter	Abperl-Effekt),	mit	Edelstahl-Punkt
haltesystem. Bitte achten Sie auf das richtige
Befestigungsmaterial für Ihr Mauerwerk.

OS	107655

echtglasVordach
PREISBEISPIEL:  
Montage +	PrODUKt

•	Aktionsgröße	110	cm	×	210	cm
•	Hervorragende	Wärmedämmung
•	Türblatt	ohne	sichtbaren	Flügelrahmen
•	Aluminium-Zarge	in	Roundstyle-Optik
•	8-fach-Verriegelung

OS	106405	-	Bestellprodukt

Haustür 'renoDoor'

BODEN, WAND, DEcKE | BODENLEGER

•	 Laminat
•	 Parkett
•	 teppich
•	 Pvc-Beläge

•	 Linoleum
•	 Kork
•	 Kunstrasen

Montageservice für folgende Bereiche:

laminat	verlegen	beinhaltet	folgende	leistungen¹:
Fachgerechtes Verlegen des in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum gekauften Laminat bodens auf montagefähigem Untergrund,  
ab	einer	Fläche	von	12	m²	(kleinere	Flächen	sowie	die	Verlegung	einer	Trittschalldämmung,	Eckleisten,	Übergangsschienen	 
und einer Dampfsperrfolie sind gegen Aufpreis möglich).

23.	BrIEFKAstEnAnlAGE	MOntIErEn

Briefkastenanlage	montieren	beinhaltet	folgende	leistungen¹:
Fachgerechte Montage der in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum gekauften Briefkastenanlage 
auf montagefähigem Untergrund.

Durch fachgerechte Montage Ihres Brief
kastens wird Ihre Post optimal geschützt.

**	Zum	Umfang	der	Montageleistung	s.S.	6,	Position	1.*	Zum	Umfang	der	Montageleistung	s.S.	11,	Position	15.

1. LaMinat VerLegen
Laminatfußböden sind schön und pflegeleicht. 
Die sorgfältige Verlegung stellt dabei die 
 stabilität und Dichtigkeit aller Fugen sicher. 

399, !
echtglasVordach

199,
Montage² * ab

1349, !
Haustür

189,
Montage² **  ab

Wir installieren,  
montieren und verlegen 
alle bei uns gekauften 
Produkte	zum	Festpreis!

Montage² 

m² ab 12,⁹⁵

Montage² 

ab	49,



¹ Die Montageleistung umfasst das kostenlose Aufmaß durch unseren Handwerks koordinator (sofern erforderlich), die einmalige An- und 
 Abfahrt der Montagefirma bis max. 25 km ab Ihrem BAUHAUS Fach centrum (größere Entfernungen sind gegen Aufpreis möglich) sowie 
die  Inbetriebnahme, Einweisung, Entsorgung der Verpackungsmaterialien und die Endreinigung. Eine etwaige Anlieferung der Ware 
 erfolgt separat (die Kosten der Anlieferung entnehmen Sie bitte der aktuellen Zufuhrpreisliste in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum).

² Angebote gelten nur in Verbindung mit bei uns gekauften Waren. 
 Die genannten Montagepreise beziehen sich ausschließlich auf die Werkleistungen ohne Materialkosten. Die auszuführende Leistung 

sowie der Preis wird verbindlich nach Art und Umfang durch den Auftrag bestimmt, der nach erfolgtem Aufmaß am Ort der Bauleistung 
unter Berücksichtigung der örtlichen Umstände, besonderer Bedingungen und baulicher Voraussetzungen von BAUHAUS erstellt wird. 
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teppich	verlegen	beinhaltet	folgende	leistungen¹:
Fachgerechtes Verlegen des in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum gekauften Teppichbodens 
auf	montagefähigem	Untergrund,	ab	einer	Fläche	von	20	m²	(kleinere	Flächen	sind	ge
gen Aufpreis möglich).

5. LinoLeuM VerLegen

6.	KOrK	vErlEGEn

2.	PArKEtt	vErlEGEn

3.	tEPPIch	vErlEGEn

4.	Pvc-BElAG	vErlEGEn

Parkett	verlegen	beinhaltet	folgende	leistungen¹:
Fachgerechtes Verlegen des in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum gekauften Fertigparkett
bodens,	schwimmend	verlegt	auf	montagefähigem	Untergrund,	ab	einer		Fläche	von	12	m²	
(kleinere	Flächen	sowie	die	Verlegung	einer	Trittschalldämmung,	Eckleisten,	Übergangs
schienen und einer Dampfsperrfolie sind gegen Aufpreis möglich).

Parkett besticht durch seine natürliche  Optik. 
Durch	das	Auftragen	von	Wachs	oder	Öl	 
erhalten auch nicht versiegelte Hölzer eine 
 wirksame Schutzschicht.

Um Wellen oder Blasen im Teppich zu 
 vermeiden, sollte der Belag zunächst 
 einige Zeit flach ausgelegt ruhen und erst 
dann passgenau zugeschnitten werden.

Pvc-Belag	verlegen	beinhaltet	folgende	leistungen¹:
Fachgerechtes Verlegen des in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum gekauften PVCBelags auf 
	montagefähigem	Untergrund,	vollflächig	verklebt,	ab	einer	Fläche	von	12	m²	(kleinere	
Flächen sind gegen Aufpreis möglich).

Bodenbeläge aus PVC sind besonders 
 strapazierfähig und pflegeleicht. Vor der 
Verklebung sind alte Beläge restlos zu ent
fernen und Unebenheiten auszugleichen.

linoleum	verlegen	beinhaltet	folgende	leistungen¹:
Fachgerechtes Verlegen des in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum gekauften Linoleumbodens 
auf	montagefähigem	Untergrund,	ab	einer	Fläche	von	12	m²	(kleinere	Flächen	sind	
 gegen Aufpreis möglich).

Bei Bodenbelägen aus Linoleum ist  
es wichtig, eventuell entstehende Nähte 
sauber zu verschweißen, damit keine 
Feuchtigkeit eindringen kann.

Kork	verlegen	beinhaltet	folgende	leistungen¹:
Fachgerechtes Verlegen des in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum gekauften Korkbodens auf 
	montagefähigem	Untergrund,	vollflächig	verklebt,	ab	einer	Fläche	von	12	m²	(kleinere	
Flächen sind gegen Aufpreis möglich).

Kork ist ein trittelastischer Fußbodenbelag, 
der durch sein natürliches Aussehen und 
seine warme Ausstrahlung überzeugt.

Montagepreise für teppich verlegen
 mit Klebeband fixiert mit Flüssigfixierung fixiert vollflächig verklebt

	 ab	4,95 ab 5,30 ab 6,99

Kunstrasen	verlegen	beinhaltet	folgende	leistungen¹:
Fachgerechtes Verlegen des in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum gekauften Kunstrasens auf 
montagefähigem	Untergrund,	ab	einer	Fläche	von	20	m²	(kleinere	Flächen	sind	gegen	
Aufpreis möglich).

7.	KUnstrAsEn	vErlEGEn

Der robuste und besonders pflegeleichte 
Bodenbelag eignet sich für Balkon,  
Terrasse und Garten genauso wie für den 
Einsatz in Innenräumen.

Montagepreise	für	Kunstrasen	verlegen
 mit Klebeband fixiert mit Flüssigfixierung fixiert vollflächig verklebt

	 ab	4,95 ab 5,30 ab 6,99

Montage² 

m² ab 11,⁹⁵

Montage² 

m² ab 16,⁹⁵

Montage² 

m² ab 8,⁹⁹

Montage² 

m² ab	4,⁹⁵

Montage² 

m² ab	14,⁹⁵

Montage² 

m² ab	4,⁹⁵



¹ Die Montageleistung umfasst das kostenlose Aufmaß durch unseren Handwerks koordinator (sofern erforderlich), die einmalige An- und 
 Abfahrt der Montagefirma bis max. 25 km ab Ihrem BAUHAUS Fach centrum (größere Entfernungen sind gegen Aufpreis möglich) sowie 
die  Inbetriebnahme, Einweisung, Entsorgung der Verpackungsmaterialien und die Endreinigung. Eine etwaige Anlieferung der Ware 
 erfolgt separat (die Kosten der Anlieferung entnehmen Sie bitte der aktuellen Zufuhrpreisliste in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum).

² Angebote gelten nur in Verbindung mit bei uns gekauften Waren. 
 Die genannten Montagepreise beziehen sich ausschließlich auf die Werkleistungen ohne Materialkosten. Die auszuführende Leistung 

sowie der Preis wird verbindlich nach Art und Umfang durch den Auftrag bestimmt, der nach erfolgtem Aufmaß am Ort der Bauleistung 
unter Berücksichtigung der örtlichen Umstände, besonderer Bedingungen und baulicher Voraussetzungen von BAUHAUS erstellt wird. 
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Gemäß	EN	13329
für alle Wohnbereiche. 
Für gewerbliche Bereiche 
mit mittlerer Nutzung: 
Hotelzimmer, Büro,  
Konferenzraum

LOGOCLIC Classico ist der perfekte Laminat
fußboden für stark beanspruchte Wohn
räume. Die hochabriebfeste Oberfläche 
sorgt dafür, dass dieser Boden auch nach 
langer Nutzungszeit immer noch ein unge
trübt schönes Erscheinungsbild hat. 
Zusätzlich sorgt die Oberflächenstruktur 
dafür, dass die ausgewählten Dekore eine 

natürliche Holzoptik der besten Qualität  
in Ihr Zuhause bringen. Wenn Sie sich für 
LOGOCLIC Classico entscheiden, können 
Sie Ihre Bedürfnisse nach Funktionalität 
und Schönheit harmonisch in Einklang 
bringen. 
Sie	erhalten	LOGOCLIC	Classico	in	16	ver
schiedenen Dekoren.

Laminat LogocLic 'cLassico'

PREISBEISPIEL: Montage +	PrODUKt BODEN, WAND, DEcKE | FLIESEN

•	 Bodenfliesen 
•	 Wandfliesen
•	 Marmor
•	 granit

•	 Feinsteinzeug
•	 natursteinFensterbänke
•	 treppenstufen

Montageservice für folgende Bereiche:

Bodenfliesen	verlegen	beinhaltet	folgende	leistungen¹:
Fachgerechtes	Verlegen	der	in	Ihrem	BAUHAUS	Fachcentrum	gekauften	keramischen		Bodenfliesen	(Fließengröße	30	×	30	cm)	 
im	Dünnbettverfahren	auf	montage	fähigem	Untergrund	im	Innenbereich,	ab	einer	Fläche	von	12	m²	(kleinere	Flächen	und	andere	
Größen sind gegen Aufpreis möglich).

1. BoDenFLiesen VerLegen
Die Verlegerichtung und die symmetrie zu den 
Wandfliesen beeinflussen ganz wesentlich die 
raumwirkung eines Fliesenfußbodens.

** Dekore sind Holz bzw. Fliesennachbildungen*	Zum	Umfang	der	Montageleistung	s.S.	15,	Position	1.

Dekor: Eiche Trondheim**

abmessungen
Deckmaß:	1.285	×	192	mm
Paneele/Paket:	9	Stück
Paketinhalt:	2,22	m²
OS	10	39	06

14,⁹⁵ !
LogocLic classico m²

12,⁹⁵
Montage² *  m² ab

Wir installieren,  
montieren und verlegen 
alle bei uns gekauften 
Produkte	zum	Festpreis!

Montage² 

m² ab 29,⁹⁵



¹ Die Montageleistung umfasst das kostenlose Aufmaß durch unseren Handwerks koordinator (sofern erforderlich), die einmalige An- und 
 Abfahrt der Montagefirma bis max. 25 km ab Ihrem BAUHAUS Fach centrum (größere Entfernungen sind gegen Aufpreis möglich) sowie 
die  Inbetriebnahme, Einweisung, Entsorgung der Verpackungsmaterialien und die Endreinigung. Eine etwaige Anlieferung der Ware 
 erfolgt separat (die Kosten der Anlieferung entnehmen Sie bitte der aktuellen Zufuhrpreisliste in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum).

² Angebote gelten nur in Verbindung mit bei uns gekauften Waren. 
 Die genannten Montagepreise beziehen sich ausschließlich auf die Werkleistungen ohne Materialkosten. Die auszuführende Leistung 

sowie der Preis wird verbindlich nach Art und Umfang durch den Auftrag bestimmt, der nach erfolgtem Aufmaß am Ort der Bauleistung 
unter Berücksichtigung der örtlichen Umstände, besonderer Bedingungen und baulicher Voraussetzungen von BAUHAUS erstellt wird. 
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2. WanDFLiesen VerLegen

3. MarMor VerLegen

4. granit VerLegen

Marmor	verlegen	beinhaltet	folgende	leistungen¹:
Fachgerechtes Verlegen der in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum gekauften Marmorfliesen 
bis	zu	einer	Größe	von	30	×	30	cm	im	Dünnbett	verfahren	auf	montagefähigem	Unter
grund	im	Innenbereich,	ab	einer	Fläche	von	12	m²	(kleinere	Flächen	und	andere	Größen	
sind gegen Aufpreis möglich).

Wandfliesen	verlegen	beinhaltet	folgende	leistungen¹:
Fachgerechtes Verlegen der in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum gekauften keramischen 
Wandfliesen	bis	zu	einer	Größe	von	30	×	60	cm	im	Dünnbettverfahren	auf	montage-
fähigem	Untergrund	im	Innenbereich,	ab	einer	Fläche	von	12	m²	(kleinere	Flächen	und	
andere Größen sind gegen Aufpreis möglich).

Mit speziellen Werkzeugen werden die 
 nötigen Aussparungen für Armaturen und 
elektrische Schalter exakt ausgeschnitten.

Marmor ist in vielen schönen Farben und 
Bearbeitungen erhältlich. In stark strapa
zierten Bereichen sollten versiegelte 
 Fliesen oder Platten eingesetzt werden.

Granit	verlegen	beinhaltet	folgende	leistungen¹:
Fachgerechtes Verlegen der in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum gekauften Granitfliesen bis 
zu	einer	Größe	von	30	×	30	cm	im	Dünnbettverfahren	auf	montagefähigem	Untergrund	
im	Innenbereich,	ab	einer	Fläche	von	12	m²	(kleinere	Flächen	und	andere	Größen	sind	
gegen Aufpreis möglich).

Granit zeichnet sich durch hohe Belast
barkeit aus. Erfahrung im Umgang mit dem 
hohen  Gewicht erleichtert die Verlegung.

5.	FEInstEInZEUG	vErlEGEn

6.	nAtUrstEIn-FEnstErBAnK	sEtZEn

naturstein-Fensterbank	setzen	beinhaltet	folgende	leistungen¹:
Fachgerechtes Verlegen der in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum gekauften Naturstein  
fenster bank auf montagefähigem Untergrund im Innenbereich, bis zu einer Tiefe von 
25	cm	(Montagepreis	ab	einer	Menge	von	5	lfm.	Andere	Maße	und	kleinere	Mengen	sind	
gegen Aufpreis möglich).

Feinsteinzeug	verlegen	beinhaltet	folgende	leistungen¹:
Fachgerechtes Verlegen der in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum gekauften Feinsteinzeug
fliesen	bis	zu	einer	Größe	von	30	×	30	cm	im	Dünnbettverfahren	auf	montagefähigem	
Untergrund	im	Innenbereich,	ab	einer	Fläche	von	12	m²	(kleinere	Flächen	und	andere	
Größen sind gegen Aufpreis möglich).

Unglasiertes, poliertes oder glasiertes 
Feinsteinzeug ist besonders bruch und 
 abriebfest und weist eine geringe Wasser
aufnahme auf.

Bei der Montage von dekorativen Fenster
bänken aus Naturstein ist darauf zu achten, 
dass die Wandanschlüsse sauber ausgeführt 
und Wärmebrücken vermieden werden.

7.	trEPPEnstUFEn	FlIEsEn

treppenstufen	fliesen	beinhaltet	folgende	leistungen¹:
Fachgerechtes Verlegen der in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum gekauften Fliesen (Tritt und 
Stufe im Dünnbettverfahren) auf  montagefähigem Untergrund im Innenbereich, bis zu 
einer	Stufentiefe	von	30	cm	(Montagepreis	ab	einer	Menge	von	5	Stufen.	Andere	Maße,	
Sockel setzen und kleinere Mengen sind  gegen Aufpreis möglich).

hinweis: Treppenstufen fliesen im Außenbereich auf Anfrage.

Geflieste Treppen sind strapazierfähig und 
leicht zu reinigen. Der exakte Zuschnitt  
der Fliesen und das lückenlose Verfugen 
erfordert Erfahrung und Geschick.

Montage² 

m² ab 32,⁹⁵

Montage² 

m² ab 36,⁹⁵

Montage² 

m² ab 36,⁹⁵

Montage² 

m² ab 31,⁹⁵

Montage² 

lfm ab 25,⁹⁵

Montage² 

lfm ab 29,



¹ Die Montageleistung umfasst das kostenlose Aufmaß durch unseren Handwerks koordinator (sofern erforderlich), die einmalige An- und 
 Abfahrt der Montagefirma bis max. 25 km ab Ihrem BAUHAUS Fach centrum (größere Entfernungen sind gegen Aufpreis möglich) sowie 
die  Inbetriebnahme, Einweisung, Entsorgung der Verpackungsmaterialien und die Endreinigung. Eine etwaige Anlieferung der Ware 
 erfolgt separat (die Kosten der Anlieferung entnehmen Sie bitte der aktuellen Zufuhrpreisliste in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum).

² Angebote gelten nur in Verbindung mit bei uns gekauften Waren. 
 Die genannten Montagepreise beziehen sich ausschließlich auf die Werkleistungen ohne Materialkosten. Die auszuführende Leistung 

sowie der Preis wird verbindlich nach Art und Umfang durch den Auftrag bestimmt, der nach erfolgtem Aufmaß am Ort der Bauleistung 
unter Berücksichtigung der örtlichen Umstände, besonderer Bedingungen und baulicher Voraussetzungen von BAUHAUS erstellt wird. 
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Der neue Trend 
Fliesen in Echtholz-Design
erleben sie naturholzoptik und  
genießen sie gleichzeitig alle Vorteile  
einer strapazierfähigen Fliese!

Glasiertes	Feinsteinzeug	'FOREST'	Holzoptik,	Farbe	Wenge
15	x	60	cm.	Frostsicher,	Verlegung	für	den	Innen-	und	Außen-
bereich,	1.	Wahl,	Abrieb	4,	Rutschsicherheit	R9.
OS	11	04	14	-	2	043	97	72	

glasiertes Feinsteinzeug 'Forest'

PREISBEISPIEL: Montage +	PrODUKt

Glasiertes	Feinsteinzeug	'Forest'	auch	im	Format	15	x	90	cm	sowie	in	der	Farbe	Eiche	erhältlich.

*	Zum	Umfang	der	Montageleistung	s.S.	21,	Position	5.

BODEN, WAND, DEcKE | MALER

•	 tapezieren  
(Wand	und	Decke)

•	 Lackieren
•	 streichen 

(Wand	und	Decke)
•	 innenputz

•	 WDVs systeme
•	 außenputz
•	 Flexstein
•	 spanndecke

Montageservice für folgende Bereiche:

tapezieren	(Wand	|	Decke)	beinhaltet	folgende	leistungen¹:
Fachgerechtes Aufbringen der in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum gekauften  Tapeten auf 
montagefähigem	Untergrund,	ab	einer	Fläche	von	20	m²	(kleinere	Flächen	sind	 
gegen Aufpreis möglich).

1.	tAPEZIErEn	(WanD |	DEcKE)
Für ein perfektes ergebnis auch an schrägen, 
in ecken und nischen sollte je nach tapete die 
richtige	Klebetechnik	zum	Einsatz	kommen.

Montagepreise für tapezieren

  Wand Decke

raufasertapete m2	 ab	4,85 m2 ab 6,25

Prägestrukturtapete	 m2 ab 6,95 

Vliestapete m2 ab 6,95 

glasvliestapete m2	 ab	7,80 

19,⁹⁵ !
m²

31,⁹⁵
Montage² * m² ab

Wir installieren,  
montieren und verlegen 
alle bei uns gekauften 
Produkte	zum	Festpreis!

Montage² 

m² ab 4,⁸⁵



¹ Die Montageleistung umfasst das kostenlose Aufmaß durch unseren Handwerks koordinator (sofern erforderlich), die einmalige An- und 
 Abfahrt der Montagefirma bis max. 25 km ab Ihrem BAUHAUS Fach centrum (größere Entfernungen sind gegen Aufpreis möglich) sowie 
die  Inbetriebnahme, Einweisung, Entsorgung der Verpackungsmaterialien und die Endreinigung. Eine etwaige Anlieferung der Ware 
 erfolgt separat (die Kosten der Anlieferung entnehmen Sie bitte der aktuellen Zufuhrpreisliste in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum).

² Angebote gelten nur in Verbindung mit bei uns gekauften Waren. 
 Die genannten Montagepreise beziehen sich ausschließlich auf die Werkleistungen ohne Materialkosten. Die auszuführende Leistung 

sowie der Preis wird verbindlich nach Art und Umfang durch den Auftrag bestimmt, der nach erfolgtem Aufmaß am Ort der Bauleistung 
unter Berücksichtigung der örtlichen Umstände, besonderer Bedingungen und baulicher Voraussetzungen von BAUHAUS erstellt wird. 

Boden, Wand, Decke | Maler | 25
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2.	lAcKIErEn

3. streicHen (WanD |	DEcKE)

4.	InnEnPUtZ	AUFBrInGEn

streichen	beinhaltet	folgende	leistungen¹:
Deckend streichen der in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum gekauften Dispersionsfarbe 
auf Wand oder  Decke auf streichfähigem Untergrund, in Innenräumen, ab einer Fläche 
von	20	m²	(kleinere	Flächen	sind	gegen	Aufpreis	möglich).

lackieren	beinhaltet	folgende	leistungen¹:
Jeweilige	Oberfläche	deckend	mit	der	in	Ihrem	BAUHAUS	Fachcentrum	gekauften	Lack-
farbe	auf	lackierfähigem	Untergrund	lackieren,	ab	einer	Fläche	von	20	m²	(kleinere	
 Flächen sind gegen Aufpreis möglich).

Gleichmäßig aufgetragene Lackanstriche 
erzeugen einen schützenden Film auf der 
behandelten	Fläche.	Auch	Glanzeffekte	
können mit Lacken erzielt werden.

Schnell, unkompliziert und günstig wird mit  
dieser einfachen Handwerksleistung ein neues 
Wohngefühl	geschaffen.

Innenputz	aufbringen	beinhaltet	folgende	leistungen¹:
Fachgerechtes Auftragen des in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum gekauften mineralischen 
Innenputzes	bis	3	mm	Körnung	auf	montagefähigem	Untergrund,	ab	einer	Fläche	von	20	m²	
(kleinere Flächen sind gegen Aufpreis möglich).

Im Innenbereich wird durch das Aufbringen 
von Putz eine farblich und strukturell deko
rative Wandfläche hergestellt.

5. WDVssysteM instaLLieren
Durch gezielte Wärmedämmung lässt sich 
der Wärmeverlust ihrer außenwände, je 
nach Mauerwerk, um bis zu 80% reduzieren.

Leistungsumfang siehe Folgeseiten.

Montage² 

m² ab	4,⁸⁵

Montage² 

m² ab 5,⁵⁵

Montage² 

m² ab 12,⁹⁵

inklusive Material !

Montage WDVs 160 mm 

m² ab 109,⁵⁰



 � sparen	sie	40–50%	Ihrer	heiz	kosten	und	
damit bares geld durch sanierungsmaß
nahmen der Fassade mit einem Wärme
dämmverbundsystem	(WDvs).

 � staatliche	Förderung	durch	die	Kredit-
anstalt	für	Wiederaufbau	(KfW),	das	Bun
desamt für Wirtschaft und ausfuhr kontrolle 
(BAFA),	die	Bundesländer	und	die	Kommunen.

 � risse in der Fassade werden sicher überbrückt.  
ihre Fassade wird optisch aufge wertet.

 � sie leisten einen aktiven Beitrag zum umweltschutz.  
Geringe	schadstoffabgabe	(cO₂-Emission)	wegen	des	geringen	
Heiz wärmebedarfs.

 � Mit fachgerecht eingebauten Dämmstoffen ist das ganze Jahr über 
ein angenehmes und gesundes Wohnklima bei reduziertem  
energieeinsatz und schadstoffausstoß möglich. 

 � außerdem sorgen Dämmstoffe für schall & Brandschutz und ver
hindern dauerhaft schäden an der Bausubstanz.

¹ Die Montageleistung umfasst das kostenlose Aufmaß durch unseren Handwerks 
koordinator (sofern erforderlich), die einmalige An- und 

 
Abfahrt der Montagefirma bis max. 25 km ab Ihrem BAUHAUS Fach 

centrum (größere Entfernungen sind gegen Aufpreis möglich) sowie 
die  Inbetriebnahme, Einweisung, Entsorgung der Verpackungsmaterialien und die Endreinigung. Eine etwaige Anlieferung der Ware 
 
erfolgt separat (die Kosten der Anlieferung entnehmen Sie bitte der aktuellen Zufuhrpreisliste in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum).

Boden, Wand, Decke | Maler | 27
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schritt	2:	Bei	Interesse	Erstellung	eines		Energetischen	Gutachtens	Ihrer	Immobilie

Der freie, vom BAFA zertifizierte Energieberater er
stellt von unabhängiger Seite das energetische Gut
achten als zweiten Schritt. Es zeigt detailliert den Ist
Zustand des Gebäudes auf, enthält eine ausführliche 
Wirtschaft lich keits  betrachtung (KostenNutzen) ver
schiedener Moderni sierungs varianten und gibt eine 
Empfehlung ab, welche Variante für Sie am sinn
vollsten ist. 

 � Ausführliche	Kosten-/nutzen-Analyse	
verschiedener Modernisierungs
varianten

 � neutrale Bewertung und Beratung
 � gefördert durch das BaFa 
 � erfüllt auch die Funktion eines energie

passes nach eneV
 � 10 Jahre gültig

schritt	3:	Beantragung	von	Zuschüssen	und	Fördermitteln

Die freien, BAFAzertifizierten Energieberater sind stets auf dem neuesten Stand –  
so verpassen Sie keine Fördermöglichkeit.

 � tilgungszuschüsse	bis	zu	17,5%,	je	nach	erreichtem	KfW-Effizienzhaus-standard	
 � Infos	im	Internet:	kfw-foerderbank.de
 � Zusätzliche	Förderung	durch	das	BAFA,	Bundesländer	und	Kommunen

nachher

 � Kostenlos	und	unverbindlich
 � Bitte	beachten	sie:	 

Der energiecheck ist kein  
offizieller	Energieausweis/ 
energiepass!

 � er dient nur zur information 
und als grundlage für die  
weitere Vorgehensweise

schritt	1:	Kostenlose	Be-
ratung bei ihnen zu Hause 
mit dem energiecheck

Sie haben die Wahl zwischen einer Einzelmaßnahme, z.B. die 
Montage eines Wärmedämmverbundsystems, oder der Komplett
modernisierung zum KfWEffizienzhaus.

sie entscheiden sich für eine der im gutachten vorgeschlagenen 
Mo der ni sierungsvarianten – ihr Handwerkskoordinator von 

 kümmert sich um alles Weitere.

 � Der Handwerkskoordinator von  im Verbund  
mit dem freien, BaFazertifizierten energieberater und dem 

-Modernisierungsfachmann	führt	sie	durch	alle	Phasen	 
der Modernisierung

 � Vom aufmaß bis zur endabnahme, alles aus einer Hand

schritt	4:	Durchführung	der	Modernisierungs-
maßnahmen

vorher

Ausführliche 
Informationen erhalten Sie in 
unserer neuen Broschüre

15%

Dach

20%

Fenster und türen

10%

Keller

15%

Heizung 
+ 

Warmwasser

40-50%

außenwände

leistungsumfang:	Im	Komplettpreis	pro	m²	ab	109,50	€	für	 
Polystyrol-WDvs	(EPs035,	160	mm)	sind	folgende	leistungen	enthalten:
Einrüstung für die gesamte Montagezeit

Erforderliche	Abdeck-/Abklebearbeiten

Reinigen der Fassade

Montage	aller	Sockelabschlussprofile	(für	160	mm	WDVS)

Anbringung	der	WDVS-Dämmplatten	(EPS035,	160	mm)	nach	
dem	Punkt-/Wulstverfahren	an	tragfähigem	Mauerwerk

Verdübeln der Dämmplatten

Einarbeiten des Armierungs gewebes sowie der Gewebe eckwinkel 
und Gewebeecken

Aufbringen der Putzgrundierung

Aufbringen	des	mineralischen	Oberputzes	(Scheibenputz	3	mm),	
Farbe: weiß

Anstrich des Oberputzes mit Egalisationsanstrich inkl. der erfor
derlichen	Materialien	wie:	Sockelabschlussprofil	160	mm,	
Fassadendämm	platten	160	mm	(EPS035),	Dübel,	Armierungs-
gewebe	und	-kleber,	Gewebewinkel/Gewebe	ecken,	Grundierung,	
Scheibenputz	mineralisch	3	mm	weiß,	Egalisationsanstrich	weiß

Komplette Baubetreuung einschließlich Abnahme

Ausbesserungsarbeiten der bestehenden Fassade (wie Abstemm 
und Putzarbeiten) 

Demontage von Bauteilen, Lampen, Markisen etc. sowie deren 
Wiedermontage 

Änderungsarbeiten an Regenfall und Standrohren 

Änderungsarbeiten an Dachrinnen, ggf. Dachüber ständen an 
Traufe und Ortgang 

Demontage der alten Fensterbänke und Neu montage 

Montage der Perimeterdämmung im Sockel bereich sowie dazu
gehörige Putz und Streicharbeiten 

Oberflächengestaltungen der Fassade wie z.B. farbliche Putze, 
Klinker oder Schutzanstriche

Die Zusatzleistungen bieten wir Ihnen nach Aufmaß gerne zu 
einem Festpreis an

¹ Die auszuführende Leistung sowie der Preis werden verbindlich nach Art und Umfang durch den Auftrag bestimmt, der nach erfolgtem 
Auf maß am Ort der Bauleistung unter Berücksichtigung der örtlichen Umstände, besonderer Bedingungen und baulicher Voraus
setzungen von BAUHAUS erstellt wird. 

DAs	EnErGIEsPArPrOGrAMM	rUnD	UMs	hAUsWärMEvErlUstE	trEIBEn	DIE	nEBEn	KOstEn	In	DIE	höhE

JEtZt	EnErGEtIsch	MODErnIsIErEn

Mit dem Energiesparprogramm von   
in	4	Schritten	von	0	auf	100	in	Sachen	Energiesparen

Wer rechtzeitig vor der nächsten Energie 
preisrunde investiert spart doppelt!

eine investition, die sich lohnt

Heizwärmeverluste eines freistehenden Einfamilienhauses 
ohne Wärmedämmung. Bei Fenstern und Türen sind 
sowohl	Wärmeverluste	durch	Lüften	(10%)	als	auch	durch	
Transmission	(15%)	berücksichtigt.	
Quelle: Fachverband WärmedämmVerbundsysteme e.V.

Im	Preis	nicht	enthaltene	Zusatzarbeiten:

inklusive Material !

Montage WDVs 160 mm 

m² ab 109,⁵⁰



¹ Die Montageleistung umfasst das kostenlose Aufmaß durch unseren Handwerks koordinator (sofern erforderlich), die einmalige An- und 
 Abfahrt der Montagefirma bis max. 25 km ab Ihrem BAUHAUS Fach centrum (größere Entfernungen sind gegen Aufpreis möglich) sowie 
die  Inbetriebnahme, Einweisung, Entsorgung der Verpackungsmaterialien und die Endreinigung. Eine etwaige Anlieferung der Ware 
 erfolgt separat (die Kosten der Anlieferung entnehmen Sie bitte der aktuellen Zufuhrpreisliste in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum).

² Angebote gelten nur in Verbindung mit bei uns gekauften Waren. 
 Die genannten Montagepreise beziehen sich ausschließlich auf die Werkleistungen ohne Materialkosten. Die auszuführende Leistung 

sowie der Preis wird verbindlich nach Art und Umfang durch den Auftrag bestimmt, der nach erfolgtem Aufmaß am Ort der Bauleistung 
unter Berücksichtigung der örtlichen Umstände, besonderer Bedingungen und baulicher Voraussetzungen von BAUHAUS erstellt wird. 
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6.	AUssEnPUtZ	AUFBrInGEn

Außenputz	aufbringen	beinhaltet	folgende	leistungen¹:
Fachgerechtes Auftragen des in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum gekauften mineralischen 
Außenputzes	bis	3	mm	Körnung,	Farbe	weiß,	auf	montagefähigem	Untergrund,	ab	einer	
Fläche	von	20	m²	(kleinere	Flächen	sind	gegen	Aufpreis	möglich).

Beim Auftragen ist z.B. an Vorsprüngen  
oder rund um die Fenster Sorgfalt und  
Geschicklichkeit gefragt. In größerer Höhe  
ist ein Gerüst erforderlich.

7. FLexstein anBringen

8.	sPAnnDEcKE	MOntIErEn

Flexstein	anbringen	beinhaltet	folgende	leistungen¹:
Flexstein als Rohbahnen oder Wandplatten  liefern (Farbe nach Bemusterung),  
Abmessung	ca.	1200	×	2700	mm	(Rohbahn)	bzw.	300	×	600	mm	(Wandplatte),	Ware	
zuschneiden, mit Kleber versehen und auf  montagefähigen Wand, Decken oder Boden
flächen montieren, Direktveredelung mittels thermischer Hilfe ausführen, gewünschte 
Oberflächenoptik	herstellen	und	Oberfläche	endversiegeln,	ab	einer	Fläche	von	3	m² 
(kleinere Flächen sind gegen Aufpreis möglich). 

Sorgsam in Platten oder Bahnen verlegt 
ist der biegsame Sandstein mit seiner 
 warmen Farbe und feinen Struktur eine 
besonders edle Flächenverkleidung.

spanndecke	montieren	beinhaltet	folgende	leistungen¹:
Lieferung	und	Montage	der	Spann	decke/Spannwand	auf	montagefähigem	Untergrund,	
für	Räume	mit	maximal	4	Ecken	und	einer		Fläche	ab	4	m²	(für	Minderdecken	mit	einer	
Fläche	kleiner	als	4	m²	entstehen	Kosten	von	pauschal	345,-	€	pro	Decke	für	Räume	mit	
maximal	4	Ecken).	Leuchtsystem	auf	Anfrage.

Spanndecken verleihen der Decke eine 
hochwertige Erscheinung. Die Verarbeitung 
verlangt höchste Präzision, die durch un
seren Montageservice sichergestellt ist.

Ausdrucksstarke Nuancen im Zentrum einer eleganten  
Musterwelt. Satte und starke Farben färben flächige  
UniStrukturen oder setzen Akzente in Form von floralen  
Mustern und Blockstreifen.
Rollenmaß	L	×	B	ca.	10,05	×	0,53	m.

je Rolle ab 15,95  (lfm	=	1,59)
OS	10	31	40	-	2	058	84	43

Passende	Borte
(Rolle	à	ca.	5	m)

je Rolle 16,⁹⁵  (lfm	=	3,39)
OS	10	31	40	-	2	059	59	48

'schönEr	WOhnEn-tapete	Wonderful	colour'

PREISBEISPIEL: Montage +	PrODUKt

*	Zum	Umfang	der	Montageleistung	s.S.	23,	Position	1.

Montage² 

m² ab 12,⁹⁵

Montage² 

m² ab	79,-

15,⁹⁵ !
je rolle ab

6,⁹⁵
Montage² * m² ab

inklusive Material !

Montage² 

m² ab 86,



¹ Die Montageleistung umfasst das kostenlose Aufmaß durch unseren Handwerks koordinator (sofern erforderlich), die einmalige An- und 
 Abfahrt der Montagefirma bis max. 25 km ab Ihrem BAUHAUS Fach centrum (größere Entfernungen sind gegen Aufpreis möglich) sowie 
die  Inbetriebnahme, Einweisung, Entsorgung der Verpackungsmaterialien und die Endreinigung. Eine etwaige Anlieferung der Ware 
 erfolgt separat (die Kosten der Anlieferung entnehmen Sie bitte der aktuellen Zufuhrpreisliste in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum).

² Angebote gelten nur in Verbindung mit bei uns gekauften Waren. 
 Die genannten Montagepreise beziehen sich ausschließlich auf die Werkleistungen ohne Materialkosten. Die auszuführende Leistung 

sowie der Preis wird verbindlich nach Art und Umfang durch den Auftrag bestimmt, der nach erfolgtem Aufmaß am Ort der Bauleistung 
unter Berücksichtigung der örtlichen Umstände, besonderer Bedingungen und baulicher Voraussetzungen von BAUHAUS erstellt wird. 
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2.	DEcKEnlEUchtE	MOntIErEn

3. WanDLeucHte (innen | aussen) Montieren

4. einBauLeucHte Montieren

HAUSTEcHNIK | ELEK TRO

•	 Funkalarmanlagen
•	 Deckenleuchten
•	 Wandleuchten	(Innen	und	Außen)
•	 einbauleuchten
•	 seilsysteme
•	 Deckenventilator

•	 tVsatellitenanlagen
•	 sprechanlagen
•	 Klimasplitgeräte
•	 elektrofußbodentemperierung

Montageservice für folgende Bereiche:

Funk-Alarmanlage	montieren	beinhaltet	folgende	leistungen¹:
Fachgerechte Montage der in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum gekauften FunkAlarm anlage an einer geeigneten Stelle innerhalb der 
Wohnung,		Montage	eines	Bewegungsmelders	in	einem	geeigneten	Raum	sowie	die	Montage	eines	Öffnungsmelders	an	einer	Tür	
oder an einem Fenster. Programmierung und Einlesen aller Komponenten (die Montage bezieht sich auf das Basispaket inkl. 
	Bewegungs-	und		Öffnungsmelder.	Gerne	bieten	wir	Ihnen	die	Montage	weiterer	Komponenten	und	Ausbaumöglichkeiten	an).

Wandleuchte	(Innen	und	Außen)	montieren	beinhaltet	folgende	 
leistungen¹:
Fachgerechte Montage der in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum gekauften Wandleuchte  
auf montagefähigem Untergrund inklusive  elektrischem Anschluss an vorhandenem 
Wandauslass.

Deckenleuchte	montieren	beinhaltet	folgende	leistungen¹:
Fachgerechte Montage der in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum gekauften Deckenleuchte auf 
montagefähigem Untergrund und elektrischer Anschluss an vorhandenem Auslass.

Deckenleuchten versorgen einen Raum 
mit gleichmäßigem Licht in der gewünsch
ten Intensität. Den elektrischen Anschluss 
 sollte ein Fachmann vornehmen.

Mit dem indirekten Licht einer Wandleuchte 
lässt sich ein angenehmes Wohnambiente 
gestalten. Im Außenbereich tragen Wand
leuchten zur Einbruchssicherheit bei.

Einbauleuchte	montieren	beinhaltet	folgende	leistungen¹:
Fachgerechte Montage der in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum gekauften Einbauleuchte 
 inklusive Trafomontage auf montagefähigem Untergrund und vorhandenen elektrischen 
Anschlüssen inklusive elektrischem Anschluss an vorhandenem Deckenauslass, unter Vor
aussetzung	der	erforderlichen	Einbautiefe	(Montagepreis	ab	einer	Menge	von	5	Stück	 
pro Set, kleinere Anzahl gegen Aufpreis möglich).

Genau ausgeführte Ausschnitte erlauben 
es, Einbauleuchten plan in Paneele  
oder beispielsweise Möbel einzulassen.

1.	FUnK-AlArMAnlAGE	
 Montieren

Vor der Montage ist genau zu überlegen, an 
welchen	Fenstern	und	türen	öffnungsmelder	
 angebracht und wo Bewegungsmelder installiert 
werden sollen.

Wir installieren,  
montieren und verlegen 
alle bei uns gekauften 
Produkte	zum	Festpreis!

Montage² 

ab 149,

Montage² 

ab	49,

Montage² 

stk. ab 19,

Montage² 

ab	49,



¹ Die Montageleistung umfasst das kostenlose Aufmaß durch unseren Handwerks koordinator (sofern erforderlich), die einmalige An- und 
 Abfahrt der Montagefirma bis max. 25 km ab Ihrem BAUHAUS Fach centrum (größere Entfernungen sind gegen Aufpreis möglich) sowie 
die  Inbetriebnahme, Einweisung, Entsorgung der Verpackungsmaterialien und die Endreinigung. Eine etwaige Anlieferung der Ware 
 erfolgt separat (die Kosten der Anlieferung entnehmen Sie bitte der aktuellen Zufuhrpreisliste in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum).

² Angebote gelten nur in Verbindung mit bei uns gekauften Waren. 
 Die genannten Montagepreise beziehen sich ausschließlich auf die Werkleistungen ohne Materialkosten. Die auszuführende Leistung 

sowie der Preis wird verbindlich nach Art und Umfang durch den Auftrag bestimmt, der nach erfolgtem Aufmaß am Ort der Bauleistung 
unter Berücksichtigung der örtlichen Umstände, besonderer Bedingungen und baulicher Voraussetzungen von BAUHAUS erstellt wird. 
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9.	KlIMAsPlItGErät	MOntIErEn

10.	ElEKtrOFUssBODEntEMPErIErUnG	MOntIErEn

elektrofußbodentemperierung montieren beinhaltet folgende  
leistungen¹:
Fachgerechte Montage der in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum gekauften Elektrofußboden
temperierung	(Fertigset	1,5	m²)	inklusive	Thermostat	und	Fühlerleitungsmontage	an	die	
vorhandenen elektrischen Anschlüsse.

Klimasplitgerät	montieren	beinhaltet	folgende	leistungen¹:
Fachgerechte Montage des in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum gekauften, bereits mit 
 Kälte mittel vorgefüllten MonoKlimasplitgeräts an einer  geeigneten Stelle ebenerdig auf
gebaut auf montagefähigem Untergrund. (Kernbohrung, falls notwendig, gegen Aufpreis 
möglich.)

Die beiden Teile der Klimaanlage müssen 
sorgfältig miteinander verbunden werden, 
damit keine Luft ins System eindringt oder 
Kühlmittel austritt.

Sorgsam verlegt liefert eine elektrische 
Fußbodentemperierung beispielsweise im 
Bad dauerhaft angenehme Wärme.

5. seiLsysteM Montieren

6.	DEcKEnvEntIlAtOr	MOntIErEn

8.	sPrEchAnlAGE	InstAllIErEn

Deckenventilator	montieren	beinhaltet	folgende	leistungen¹:
Fachgerechte Montage des in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum gekauften Deckenventilators 
auf montagefähigem Untergrund und elektrischer Anschluss an vorhandenem Elektroan
schluss.

seilsystem	montieren	beinhaltet	folgende	leistungen¹:
Fachgerechte Montage des in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum gekauften Seilsystems auf 
montagefähigem Untergrund und elektrischer Anschluss an vorhandenem Elektroan
schluss.

Soll ein Raum ganz individuell ausgeleuchtet 
werden, sind an Seilsystemen befestigte  
dreh und schwenkbare Leuchten ideal.

Ein	Deckenventilator	schafft	Abhilfe	bei	
drückender Hitze im Sommer und sorgt  
für eine gleichmäßigere Verteilung der 
Heizungswärme	in	der	kalten	Jahreszeit.

sprechanlage	installieren	beinhaltet	folgende	leistungen¹:
Fachgerechte Montage der in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum gekauften Sprechanlage für 
eine Wohneinheit, bei  bereits vorhandener Verdrahtung von Innen zu Außeneinheit, auf 
montagefähigem Untergrund.

Der fachgerechte Einbau von Türsprech
anlagen sorgt für bequeme Bedienung 
und einwandfreie Funktion.

7. tVsateLLitenanLage Montieren

tv-satellitenanlage	montieren	beinhaltet	folgende	leistungen¹:
Fachgerechte Montage der in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum gekauften TVSatelliten
anlage, bei bereits vorhandener Verdrahtung von  Innen zu Außeneinheit, auf montage
fähigem Untergrund.

Gut befestigt und optimal ausgerichtet 
können Wind und Wetter der TVSatelliten
anlage nichts anhaben.

Montage² 

lfm. ab	49,

Montage² 

ab	49,

Montage² 

ab	149,

Montage² 

ab	249,

Montage² 

set ab 159,
Montage² 

ab	149,



¹ Die Montageleistung umfasst das kostenlose Aufmaß durch unseren Handwerks koordinator (sofern erforderlich), die einmalige An- und 
 Abfahrt der Montagefirma bis max. 25 km ab Ihrem BAUHAUS Fach centrum (größere Entfernungen sind gegen Aufpreis möglich) sowie 
die  Inbetriebnahme, Einweisung, Entsorgung der Verpackungsmaterialien und die Endreinigung. Eine etwaige Anlieferung der Ware 
 erfolgt separat (die Kosten der Anlieferung entnehmen Sie bitte der aktuellen Zufuhrpreisliste in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum).

² Angebote gelten nur in Verbindung mit bei uns gekauften Waren. 
 Die genannten Montagepreise beziehen sich ausschließlich auf die Werkleistungen ohne Materialkosten. Die auszuführende Leistung 

sowie der Preis wird verbindlich nach Art und Umfang durch den Auftrag bestimmt, der nach erfolgtem Aufmaß am Ort der Bauleistung 
unter Berücksichtigung der örtlichen Umstände, besonderer Bedingungen und baulicher Voraussetzungen von BAUHAUS erstellt wird. 
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•	 Badmöbel
•	 spiegelschränke
•	 Duschwannen
•	 Badewannen
•	 Whirlpoolanlagen
•	 Waschtische
•	 Wcanlagen

•	 Duschabtrennungen
•	 armaturen
•	 Duschpaneele
•	 Komplettduschen
•	 Dampfduschen
•	 sauna
•	 Handtuch wärmekörper

•	 Bidetanlagen
•	 urinalanlagen
•	 Kleinhebeanlagen
•	 Durchlaufwasserheizer
•	 elektroWarmwasser

speicher

Montageservice für folgende Bereiche:

Die	ABUs	Funk-Alarmanlage	'Privest'	 
verbindet elegantes, zeitloses Design mit 
benutzerfreundlicher Bedienbarkeit

•	 868	MHz	AM	Security-Frequenz	für	
hervorragende Reichweite

•	 Integriertes	analoges	Sprachwählgerät	
für stillen Alarm

•	 32	Funkalarmzonen	und	eine	Drahtzone

•	 Abm.	(H	×	B	×	T):	169	×	240	×	45	mm

Durch Kombination von FunkAlarmanla
gen	mit	Funk-Öffnungs-	und	-Bewegungs
melder haben Sie mit dem ABUS Funka
larm Einsteigerpaket alles, was Sie zur 
Absicherung von Wohnung, Büro oder La
dengeschäft benötigen. Die leichte Monta
ge von Anlagen und Meldern und die 
sprachgesteuerte Benutzerführung machen 
das Einrichten der Privest zum Kinderspiel.
OS	10	30	80	-	2	005	22	85

ABUs	Privest	Funkalarm-	
Komplettset	'FU	9000'

PREISBEISPIEL: Montage +	PrODUKt

Drahtlose sicherheit  
für Haus und Büro

Badmöbel	montieren	beinhaltet	folgende	leistungen¹:
Fachgerechte	hängende	Montage	der	in	Ihrem	BAUHAUS	Fachcentrum	gekauften	Badmöbelanlage	bis	zu	einer	Breite	von	140	cm	 
mit	Armatur	und	Spiegel/Spiegelschrank	bei	bereits	vorhandenen,	passgenauen	Anschlussleitungen	(Wasser,	Abwasser,	Strom),	 
auf montagefähigem Untergrund.

*	Zum	Umfang	der	Montageleistung	s.S.	30,	Position	1.

ausbaumöglichkeiten
	 Prod.-nr.		 Preis

Funkerschütterungsmelder  2	005	12	19		 79,90

Funkschlüsselschalter  2	005	12	28 199,00

Deutsches netzteil  2	005	16	35  19,90

Funk-Fernbedienung,	4	tasten		 2	005	20	36  55,90

Funk-öffnungsmelder	(cc),	weiß		 2	005	22	94  65,90

FunkBewegungsmelder  2	005	27	62  89,90

Funk-Bewegungsmelder-set	PEt		 2	005	29	02	 99,90

Funkinnensirene  2	005	29	11  169,00

Funkrauchmelder  2	005	31	09	 99,00

Funkcodeschloss  2	005	31	18  159,00

Funkaußensirene  2	005	31	27		 249,00

FunkWassermelder  2	005	33	03		 79,90

Funk 
Bewegungs 
melder**

FunkFern 
bedienung**

Funk 
Öffnungs- 
melder**

** inkl. Batterien

Funkalarmanlage inkl.
•	 Bewegungsmelder
•	 Fernbedienung
•	 Öffnungsmelder	mit	Netzteil
•	 Notstrom-Akkus
•	 Installations-DVD
•	 Handbuch

Einzelne Produkte auch separat erhältlich.  
Weiteres Zubehör auch im Handel erhältlich.

1.	BADMöBEl	MOntIErEn
schöne Badmöbel sind pflegeleicht und bieten 
viel stauraum. sie sollten daher stabil aufgebaut 
und sicher an der Wand befestigt werden.

Wir installieren,  
montieren und verlegen 
alle bei uns gekauften 
Produkte	zum	Festpreis!

399, !
Funkalarmset 'Fu 9000'

149,
Montage² * ab

Montage² 

ab 239,



¹ Die Montageleistung umfasst das kostenlose Aufmaß durch unseren Handwerks koordinator (sofern erforderlich), die einmalige An- und 
 Abfahrt der Montagefirma bis max. 25 km ab Ihrem BAUHAUS Fach centrum (größere Entfernungen sind gegen Aufpreis möglich) sowie 
die  Inbetriebnahme, Einweisung, Entsorgung der Verpackungsmaterialien und die Endreinigung. Eine etwaige Anlieferung der Ware 
 erfolgt separat (die Kosten der Anlieferung entnehmen Sie bitte der aktuellen Zufuhrpreisliste in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum).

² Angebote gelten nur in Verbindung mit bei uns gekauften Waren. 
 Die genannten Montagepreise beziehen sich ausschließlich auf die Werkleistungen ohne Materialkosten. Die auszuführende Leistung 

sowie der Preis wird verbindlich nach Art und Umfang durch den Auftrag bestimmt, der nach erfolgtem Aufmaß am Ort der Bauleistung 
unter Berücksichtigung der örtlichen Umstände, besonderer Bedingungen und baulicher Voraussetzungen von BAUHAUS erstellt wird. 
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3. DuscHWanne einBauen

4. BaDeWanne einBauen

5.	WhIrlPOOlAnlAGE	InstAllIErEn

Badewanne	einbauen	beinhaltet	folgende	leistungen¹:
Fachgerechte Montage der in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum gekauften Badewanne  
auf Füßen mit Schürze inklusive Montage der Ablaufgarnitur auf montagefähigem Unter
grund, an vorhandenem Abwasseranschluss.

Duschwanne	einbauen	beinhaltet	folgende	leistungen¹:
Fachgerechte Montage der in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum gekauften Duschwanne in
klusive Montage der Ablaufgarnitur auf montagefähigem Untergrund, an vorhandenem 
Abwasseranschluss.

Duschwannen gibt es in vielfältigen  
Formen und Höhen, passend zur jewei
ligen Einbausituation.

Durch den passgenauen Einbau der  
Badewanne wird die Stabilität und Dichtig
keit am Abfluss und an den angrenzenden 
Wänden sichergestellt.

Whirlpoolanlage	installieren	beinhaltet	folgende	leistungen¹:
Fachgerechte Montage der in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum gekauften Whirlpoolanlage 
an die bereits vorhandenen, passgenauen Anschlüsse wie Wasser, Abwasser und Elektro 
bei bereits vorhandener FIAbsicherung.

Damit die Wellnessoase im eigenen Haus 
einwandfrei und sicher funktioniert, sollten 
die  Wasser, Abwasser und Elektroanschlüsse 
vom Fachmann ausgeführt werden.

6. WascHtiscH Montieren

7. WanD Wc Montieren

Wand	Wc	montieren	beinhaltet	folgende	leistungen¹:
Fachgerechte Montage des in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum gekauften WandWCs inklusive 
WCSitzMontage an die vorhandenen  Anschlüsse auf montagefähigem Untergrund  
(andere Ausführungen sind auf Anfrage möglich).

Waschtisch	montieren	beinhaltet	folgende	leistungen¹:
Fachgerechte Montage der in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum gekauften Waschtischanlage 
ohne	Halbsäule	bis	zu	einer	Breite	von	60	cm	mit	Armatur,	Siphon	und	Eck	ventilen,	bei	
bereits vorhandenen, passgenauen Anschlussleitungen, auf montagefähigem Unter
grund (andere Maße und Ausführungen sind auf Anfrage möglich).

Beim Einbau des Waschtischs ist es wichtig, 
dass die einzelnen Bestandteile dicht und 
auch optisch sauber montiert werden.

Die WCAnlage erhält durch fachgerechte 
Montage dauerhafte Stabilität.

spiegelschrank	montieren	beinhaltet	folgende	leistungen¹:
Fachgerechte Montage des in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum gekauften Spiegelschranks bis 
zu	einer	Breite	von	60	cm,	bei	bereits	vor	handener	Elektroanschlussleitung,	auf	montagefähi-
gem	Untergrund	(weitere	Größen	wie	z.B.	90,	120,	160	cm	usw.	sind	gegen	Aufpreis	möglich).

2.	sPIEGElschrAnK	MOntIErEn

Ein Spiegelschrank wird mit ausreichendem 
Abstand zum Waschtisch und den Armaturen 
sowie mit genügend Platz zum Schwenken 
der Schranktüren platziert.

Montagepreise für spiegelschränke
	 B	bis	60	cm	 B	61 –100	cm	 B	101 –160	cm	 B	161 –200	cm

	 ab	59,-	 ab	79,-	 ab	99,-	 ab	139,-

Montagepreise für Wcanlagen
 WandWC StandWC  StandWCKombination

	 ab	69,-	 ab	72,-	 ab	139,-

Montagepreise für Waschtische
	 bis	60	cm	 bis	90	cm	 bis	120	cm	 bis	160	cm

	 ab	76,-	 ab	89,-	 ab	119,-	 ab	149,-

Montage² 

ab 229,

Montage² 

ab	179,

Montage² 

ab 129,
Montage² 

ab	76,

Montage² 

ab 69,

Montage² 

ab 59,



¹ Die Montageleistung umfasst das kostenlose Aufmaß durch unseren Handwerks koordinator (sofern erforderlich), die einmalige An- und 
 Abfahrt der Montagefirma bis max. 25 km ab Ihrem BAUHAUS Fach centrum (größere Entfernungen sind gegen Aufpreis möglich) sowie 
die  Inbetriebnahme, Einweisung, Entsorgung der Verpackungsmaterialien und die Endreinigung. Eine etwaige Anlieferung der Ware 
 erfolgt separat (die Kosten der Anlieferung entnehmen Sie bitte der aktuellen Zufuhrpreisliste in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum).

² Angebote gelten nur in Verbindung mit bei uns gekauften Waren. 
 Die genannten Montagepreise beziehen sich ausschließlich auf die Werkleistungen ohne Materialkosten. Die auszuführende Leistung 

sowie der Preis wird verbindlich nach Art und Umfang durch den Auftrag bestimmt, der nach erfolgtem Aufmaß am Ort der Bauleistung 
unter Berücksichtigung der örtlichen Umstände, besonderer Bedingungen und baulicher Voraussetzungen von BAUHAUS erstellt wird. 
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9. arMatur Montieren

10.	DUschPAnEEl	InstAllIErEn

Armatur	montieren	beinhaltet	folgende	leistungen¹:
Fachgerechte Montage der in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum gekauften AufputzBadewan
nen oder Duscharmatur und anschließen an die vorhandenen Anschlüsse (Absperrung 
innerhalb der Wohnung vorhanden).

Sorgfältig montiert lassen sich moderne 
Armaturen komfortabel bedienen und 
 verschönern darüber hinaus das Bad.

Duschpaneel	installieren	beinhaltet	folgende	leistungen¹:
Fachgerechte Montage des in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum gekauften Duschpaneels, bei 
 bereits vorhandenen, passgenauen Anschlussleitungen, auf montagefähigem Untergrund 
(andere Ausführungen sind auf Anfrage möglich).

Duschpaneele bieten vielfältige Kompo
nenten und Funktionen, mit denen das 
Duschen zum Wellnesserlebnis wird.

11.	KOMPlEttDUschE	AUFstEllEn

12.	DAMPFDUschE	AUFstEllEn

13. sauna einBauen

Dampfdusche	aufstellen	beinhaltet	folgende	leistungen¹:
Fachgerechter Aufbau der in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum gekauften Dampfdusche und 
 anschließen an die vorhandenen Anschlüsse.

Achtung:	Es	werden	zusätzlich	2	Schlauchplatzsicherungen	zum	Gesamtpreis	von	38	€	 
benötigt!

Komplettdusche	aufstellen	beinhaltet	folgende	leistungen¹:
Fachgerechte Montage der in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum gekauften Komplettdusche 
inkl. Aqua Stopp an die vorhandenen, passgenauen Anschluss leitungen, auf montage
fähigem Untergrund.

Achtung:	Es	werden	zusätzlich	2	Schlauchplatzsicherungen	zum	Gesamtpreis	von	38	€	 
benötigt!

Komplettduschen kommen zum Einsatz, 
wenn die feste Installation einer Dusche 
nicht möglich oder nicht erwünscht ist.

Der Komfort einer Multifunktionsdusche verbindet 
sich hier mit dem eines Dampfbads. Die korrekte 
Ausführung der Montage und Anschlüsse sorgt für 
die nötige Dichtigkeit und optimale Funktion.

sauna	einbauen	beinhaltet	folgende	leistungen¹:
Fachgerechter	Aufbau	der	in	Ihrem	BAUHAUS	Fachcentrum	gekauften	Sauna	(max.	2,0	×	
2,0	m)	und	anschließen	an	die	vorhandenen	Anschlüsse	(andere	Größen	auf	Anfrage).

Passgenauer Einbau der Holz und Glas
elemente sorgt für eine schöne Optik und 
die richtige Atmosphäre in der Heimsauna.

8. DuscHaBtrennung einBauen

Duschabtrennung	einbauen	beinhaltet	folgende	leistungen¹:
Fachgerechte Montage der in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum gekauften EchtglasDusch
abtrennung auf montagefähigem Untergrund (andere Ausführungen sind auf Anfrage 
möglich).

Die Wandprofile, die die Seitenwände hal
ten, müssen beim Einbau genau an den 
Wandverlauf angepasst werden, damit die 
Tür der Duschabtrennung gut schließt.

Montagepreise für Duschabtrennungen
 Badewannenfaltwand Fronteinstieg Eckeinstieg  Runddusche Fünfeckdusche

	 ab	99,-	 ab	149,-	 ab	199,-	 ab	219,-	 ab	219,-

Montagepreise für armaturen
 Waschtisch Bidet Spülenarmatur 

 ab 59, ab 55, ab 59,

Montage² 

ab 89,

Montage² 

ab 55,

Montage² 

ab 399,

Montage² 

ab	440,

Montage² 

ab	419,
Montage² 

ab	149,



¹ Die Montageleistung umfasst das kostenlose Aufmaß durch unseren Handwerks koordinator (sofern erforderlich), die einmalige An- und 
 Abfahrt der Montagefirma bis max. 25 km ab Ihrem BAUHAUS Fach centrum (größere Entfernungen sind gegen Aufpreis möglich) sowie 
die  Inbetriebnahme, Einweisung, Entsorgung der Verpackungsmaterialien und die Endreinigung. Eine etwaige Anlieferung der Ware 
 erfolgt separat (die Kosten der Anlieferung entnehmen Sie bitte der aktuellen Zufuhrpreisliste in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum).

² Angebote gelten nur in Verbindung mit bei uns gekauften Waren. 
 Die genannten Montagepreise beziehen sich ausschließlich auf die Werkleistungen ohne Materialkosten. Die auszuführende Leistung 

sowie der Preis wird verbindlich nach Art und Umfang durch den Auftrag bestimmt, der nach erfolgtem Aufmaß am Ort der Bauleistung 
unter Berücksichtigung der örtlichen Umstände, besonderer Bedingungen und baulicher Voraussetzungen von BAUHAUS erstellt wird. 
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handtuchwärmekörper	installieren	beinhaltet	folgende	leistungen¹:
Fachgerechte Montage des in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum gekauften Handtuchwärme
körpers an die vorhandenen, passgenauen, absperrbaren Anschlüsse.

14.	hAnDtUchWärMEKörPEr	InstAllIErEn

15. BiDetanLage einBauen

16. urinaLanLage einBauen

Bidetanlage	einbauen	beinhaltet	folgende	leistungen¹:
Fachgerechte Montage der in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum gekauften WandBidet anlage 
inklusive Montage der Bidetarmatur bei  bereits vorhandenen, passgenauen Anschluss
leitungen auf montagefähigem Untergrund.

Nach dem Duschen oder Baden ist das 
	vorgewärmte	Handtuch	in	Griffweite	–	 
in Herbst und Winter kann der Tag kaum 
schöner beginnen!

Durch die sorgfältige Montage und Aus
richtung wird das Bidet in angenehmer 
Höhe fest in der Wand verankert.

Urinalanlage	einbauen	beinhaltet	folgende	leistungen¹:
Fachgerechte Montage des in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum gekauften WandUrinals  
inklusive Montage der Drückerplatte bei  bereits vorhandenen, passgenauen Anschluss 
leitungen (Wasser und Abwasser) auf montagefähigem Untergrund.

Bei der fachgerechten Ausführung werden 
die Empfehlungen für die Positionierung von 
Urinal und Drückerplatte entsprechend den 
Gegebenheiten vor Ort berücksichtigt.

17.	KlEInhEBEAnlAGE	InstAllIErEn

18.	DUrchlAUFWAssErhEIZEr	MOntIErEn

19.	ElEKtrO-WArMWAssErsPEIchEr	MOntIErEn

Durchlaufwasserheizer	montieren	beinhaltet	folgende	leistungen¹:
Fachgerechte Montage des in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum gekauften Durchlaufwasser
heizers auf bereits vorhandene, passgenaue Kalt und Warmwasser sowie Elektro
anschluss leitungen, auf montagefähigem Untergrund (Absperrung innerhalb der Woh
nung vorhanden).

Kleinhebeanlage	installieren	beinhaltet	folgende	leistungen¹:
Fachgerechte Montage der in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum gekauften Kleinhebeanlage 
an geeigneter Stelle an vorhandene Abwasser und Elektroanschlüsse auf montage
fähigem Untergrund (verlegen der Installationsleitungen angepasst an die Kleinhebean
lage auf Anfrage).

Um den Austritt von Abwasser und unange
nehmen Gerüchen zu vermeiden, wird beim 
fachgerechten Einbau von Kleinhebeanlagen 
besonders auf die Dichtigkeit geachtet.

Der Durchlaufwasserheizer erzeugt Warmwasser 
dann, wenn es gebraucht wird und genau dort, 
wo es gebraucht wird – den Elektroanschluss führt 
am besten ein Fachmann aus.

Elektro-Warmwasserspeicher	montieren	beinhaltet	folgende	leistungen¹:
Fachgerechte	Montage	des	in	Ihrem	BAUHAUS	Fachcentrum	gekauften	5	l	Elektro- 
Warm wasserspeichers, auf bereits vorhandene, passgenaue Kalt und Warmwasser 
 sowie Elektroanschlussleitungen, auf montagefähigem Untergrund (Absperrung inner
halb der Wohnung vorhanden. Weitere Größen und Standspeicher auf Anfrage).

Bei der Montage eines ElektroWarmwasserspeichers 
ist auf eine stabile Befestigung an der Wand und 
 genauen Anschluss der Wasserleitungen zu achten.

Montagepreise für elektroWarmwasserspeicher
	 5	l	 10	l	 20	l	 30	l	 50	l	 80	l	 100	l	 120	l

	ab	69,-	 ab	74,-	 ab	79,-	 ab	84,-	 ab	119,-	 ab	139,-	 ab	189,-	 ab	229,-

Montagepreise für Bidetanlagen
 StandBidet WandBidet

 ab 99, ab 109,

Montage² 

ab 89,

Montage² 

ab 99,

Montage² 

ab 89,

Montage² 

ab 119,

Montage² 

ab 89,

Montage² 

ab 69,



¹ Die Montageleistung umfasst das kostenlose Aufmaß durch unseren Handwerks koordinator (sofern erforderlich), die einmalige An- und 
 Abfahrt der Montagefirma bis max. 25 km ab Ihrem BAUHAUS Fach centrum (größere Entfernungen sind gegen Aufpreis möglich) sowie 
die  Inbetriebnahme, Einweisung, Entsorgung der Verpackungsmaterialien und die Endreinigung. Eine etwaige Anlieferung der Ware 
 erfolgt separat (die Kosten der Anlieferung entnehmen Sie bitte der aktuellen Zufuhrpreisliste in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum).

² Angebote gelten nur in Verbindung mit bei uns gekauften Waren. 
 Die genannten Montagepreise beziehen sich ausschließlich auf die Werkleistungen ohne Materialkosten. Die auszuführende Leistung 

sowie der Preis wird verbindlich nach Art und Umfang durch den Auftrag bestimmt, der nach erfolgtem Aufmaß am Ort der Bauleistung 
unter Berücksichtigung der örtlichen Umstände, besonderer Bedingungen und baulicher Voraussetzungen von BAUHAUS erstellt wird. 
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•	 Kaminöfen
•	 Heizkörper

•	 edelstahlaußen kaminsysteme
•	 Kaminsanierung		innenliegend

Montageservice für folgende Bereiche:

•	 leuchtspiegel	'Orion': Mit integrierter Beleuchtung.  
Breite	90	cm.	

	 OS	10	38	97	-	2	031	40	55

•	 Glaswaschtisch	'Orion'	aqua:	Breite	90	cm,	Tiefe	51,5	cm.
	 OS	10	38	97	-	2	031	61	49

•	 Waschplatz	'Orion'	Waschtischunterschrank	weiß	glänzend:	
Front	und	Korpus	weiß	glänzend.	Breite	90	cm,	Höhe	52,2	cm,	
Tiefe	oben	52	cm,	Tiefe	unten	35	cm,	Griffe		verchromt,	
2	Schubladen	mit	Softclosing.

	 OS	10	38	97	-	2	031	48	51

Badmöbelanlage	auch	in	den	Breiten	70	und	120	cm	erhältlich.

Ohne Armatur und Deko.

Badmöbelanlage 'orion'

PREISBEISPIEL: Montage +	PrODUKt

*	Zum	Umfang	der	Montageleistung	s.S.	35,	Position	1.

Kaminofen	installieren	beinhaltet	folgende	leistungen¹:
Fachgerechtes Aufstellen und Ausrichten des in Ihrem BAUHAUS  Fachcentrum gekauften Kaminofens auf montagefähigem Unter
grund, inklusive Montage der vorhandenen Abgasleitung vom Kaminofen bis zum vorhandenen Wandfutter.

hinweis:	Eine schriftliche Genehmigung zur Aufstellung eines Kaminofens erteilt Ihr Schornsteinfegermeister, diese ist durch den 
Kunden einzuholen.

1.	KAMInOFEn	InstAllIErEn
Beim	Einbau	von	Kaminöfen	sind	Aufstellvorschrif- 
ten hinsichtlich Wandabstand, raumvolumen,  
Untergrund	und	Kaminanschluss	zu	beachten.

Wir installieren,  
montieren und verlegen 
alle bei uns gekauften 
Produkte	zum	Festpreis!

Montage² 

ab 195,

777, !
Badmöbelanlage 'orion'

239,
Montage² *  ab



¹ Die Montageleistung umfasst das kostenlose Aufmaß durch unseren Handwerks koordinator (sofern erforderlich), die einmalige An- und 
 Abfahrt der Montagefirma bis max. 25 km ab Ihrem BAUHAUS Fach centrum (größere Entfernungen sind gegen Aufpreis möglich) sowie 
die  Inbetriebnahme, Einweisung, Entsorgung der Verpackungsmaterialien und die Endreinigung. Eine etwaige Anlieferung der Ware 
 erfolgt separat (die Kosten der Anlieferung entnehmen Sie bitte der aktuellen Zufuhrpreisliste in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum).

² Angebote gelten nur in Verbindung mit bei uns gekauften Waren. 
 Die genannten Montagepreise beziehen sich ausschließlich auf die Werkleistungen ohne Materialkosten. Die auszuführende Leistung 

sowie der Preis wird verbindlich nach Art und Umfang durch den Auftrag bestimmt, der nach erfolgtem Aufmaß am Ort der Bauleistung 
unter Berücksichtigung der örtlichen Umstände, besonderer Bedingungen und baulicher Voraussetzungen von BAUHAUS erstellt wird. 
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2.	hEIZKörPEr	MOntIErEn

3.	EDElstAhl-AUssEnKAMInsystEM	MOntIErEn

edelstahlaußenkaminsystem montieren beinhaltet folgende  
leistungen¹:
Fachgerechte Montage des in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum gekauften EdelstahlAußen
kaminsystems	an	einer	geeigneten	Stelle	auf	montagefähigem	Untergrund,	bis	7,50	m	
Höhe (andere Maße und Ausführungen sind auf Anfrage möglich).

heizkörper	montieren	beinhaltet	folgende	leistungen¹:
Fachgerechte Montage des in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum gekauften Heizkörpers an die 
vorhandenen, passgenauen Anschlussleitungen inklusive Montage Heizkörperventil  
und	Rücklaufverschraubung,	ab	5	Stück	Heizkörper	(Absperrung	innerhalb	der	Wohnung	
vor handen, kleinere Mengen sind gegen Aufpeis möglich).

Heizkörper müssen auch in schwer  
zugänglichen Nischen fest verankert und  
sorgsam an das vorhandene Heizungs 
system angeschlossen werden.

Auch in größerer Höhe sorgt die richtige  
Montage für dauerhafte Stabilität und siche
ren Rauchabzug des Außenkaminsystems.

4.	KAMInsAnIErUnG	InnEnlIEGEnD

Kaminsanierung	innenliegend/einwandig	ausführen	beinhaltet	
	folgende	leistungen¹:
Montage des in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum gekauften EdelstahlInnenkaminsystems  
in einen vorhandenen, ausreichend dimensionierten und gerade (senkrecht) ver
laufenden	Kaminschacht,	bis	7,50	m	Höhe	(andere	Maße	und	Ausführungen	sind	auf	
 Anfrage möglich).

Aufgrund der niedrigeren Ablufttemperatur be
nötigen neue Heizungsanlagen meist nur ein korro
sionsbeständiges Edelstahlrohr im Schornstein. Eine 
umfangreiche Komplettsanierung kann entfallen.

Stabiler, eleganter Stahlkaminofen mit hochwertiger Speckstein
verkleidung. Feuertür mit PrismaSichtscheibe, regelbare  
Primär und Sekundärluft, Scheibenspülung, VermiculiteFeuer
raum, externe Verbrennungsluftversorgung. Stabiler Gussrost, 
Holzlagerfach.

Höhe:	985	mm,	Breite:	485	mm,	Tiefe:	373	mm,	 
Gewicht:	140	kg	(inklusive	Verpackung),	Nennwärmeleistung:	5	kW,	
Raumheizvermögen:	bis	88	m³.	
Rauchrohranschluss	oben/hinten	Ø	150	mm.	Holzscheitlänge	bis	
30	cm.	Geprüft	nach	DIN	EN	13240.
OS	10	77	09	-	2	052	90	17

Kaminofen	'UsEDOM	sPEcKstEIn'

PREISBEISPIEL: Montage +	PrODUKt

*	Zum	Umfang	der	Montageleistung	s.S.	43,	Position	1.

Montage² 

stk. ab 89,

Montage² 

ab 699,

Montage² 

ab	499,

875, !
Kaminofen

195,
Montage² *  ab



¹ Die Montageleistung umfasst das kostenlose Aufmaß durch unseren Handwerks koordinator (sofern erforderlich), die einmalige An- und 
 Abfahrt der Montagefirma bis max. 25 km ab Ihrem BAUHAUS Fach centrum (größere Entfernungen sind gegen Aufpreis möglich) sowie 
die  Inbetriebnahme, Einweisung, Entsorgung der Verpackungsmaterialien und die Endreinigung. Eine etwaige Anlieferung der Ware 
 erfolgt separat (die Kosten der Anlieferung entnehmen Sie bitte der aktuellen Zufuhrpreisliste in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum).

² Angebote gelten nur in Verbindung mit bei uns gekauften Waren. 
 Die genannten Montagepreise beziehen sich ausschließlich auf die Werkleistungen ohne Materialkosten. Die auszuführende Leistung 

sowie der Preis wird verbindlich nach Art und Umfang durch den Auftrag bestimmt, der nach erfolgtem Aufmaß am Ort der Bauleistung 
unter Berücksichtigung der örtlichen Umstände, besonderer Bedingungen und baulicher Voraussetzungen von BAUHAUS erstellt wird. 
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Armatur	montieren	beinhaltet	folgende	leistungen¹:
Fachgerechte Montage der in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum gekauften Küchen armatur und anschließen an die vorhandenen 
 Anschlüsse (Absperrung innerhalb der Wohnung vorhanden).

1. arMatur Montieren
Die richtige Montage sorgt dafür, dass nichts 
 wackelt oder tropft und sich die eventuell vorhan
dene herausziehbare Brause leicht bedienen lässt.

KücHE

•	 armaturen
•	 Komplettküchen
•	 einbauspüle
•	 Kochfeld

•	 elektroherd
•	 Dunstabzugshaube
•	 Küchenarbeitsplatten

Montageservice für folgende Bereiche:

2.	KOMPlEttKüchE	EInBAUEn

3.	EInBAUsPülE	MOntIErEn

4.	KOchFElD	EInBAUEn

Einbauspüle	montieren	beinhaltet	folgende	leistungen¹:
Fachgerechte Montage der in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum gekauften Einbauspüle mit 
 Armatur in passgenauen Ausschnitt und anschließen an die vorhandenen Wasser und 
Abwasseranschlüsse (Absperrung innerhalb der Wohnung vor handen).

Komplettküche	einbauen	beinhaltet	folgende	leistungen¹:
Fachgerechter Einbau der in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum gekauften Küche mit Ober  
und Unterschränken auf montagefähigem Untergrund, Montage der Einbaugeräte und 
Anschließen an die vorhandenen Anschlüsse (Herdanschlussdose, Eckventile, Ablauf
leitungen), Montage der Arbeitsplatte mit Kochfeld, Spüle und Armatur (Absperrung 
 innerhalb der Wohnung vor handen).

Die passgenaue Montage einschließlich 
aller elektrischen Anschlüsse spart Zeit  
und sorgt für die dauerhaft zuverlässige 
Funktion von Küchenmöbeln und Geräten.

Einbauspülen sind in verschiedenen 
 Größen, Ausführungen und Materialien 
 erhältlich, wie zum Beispiel Edelstahl, 
	Keramik	oder	Kunststoff.

Kochfeld	einbauen	beinhaltet	folgende	leistungen¹:
Fachgerechte Montage und Anschluss des in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum gekauften 
Kochfeldes an einen bereits vorhandenen Herd anschluss, in passgenauen Ausschnitt.

Bei der korrekten Montage wird besonders 
auf den dichten Abschluss zwischen Koch
feld und Arbeitsplatte geachtet, damit hier 
keine Flüssigkeiten eindringen können.

Montage² 

ab 59,

Wir installieren,  
montieren und verlegen 
alle bei uns gekauften 
Produkte	zum	Festpreis!

Montage² 

lfm ab 189,

Montage² 

ab	75,

Montage² 

ab 59,



¹ Die Montageleistung umfasst das kostenlose Aufmaß durch unseren Handwerks koordinator (sofern erforderlich), die einmalige An- und 
 Abfahrt der Montagefirma bis max. 25 km ab Ihrem BAUHAUS Fach centrum (größere Entfernungen sind gegen Aufpreis möglich) sowie 
die  Inbetriebnahme, Einweisung, Entsorgung der Verpackungsmaterialien und die Endreinigung. Eine etwaige Anlieferung der Ware 
 erfolgt separat (die Kosten der Anlieferung entnehmen Sie bitte der aktuellen Zufuhrpreisliste in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum).

² Angebote gelten nur in Verbindung mit bei uns gekauften Waren. 
 Die genannten Montagepreise beziehen sich ausschließlich auf die Werkleistungen ohne Materialkosten. Die auszuführende Leistung 

sowie der Preis wird verbindlich nach Art und Umfang durch den Auftrag bestimmt, der nach erfolgtem Aufmaß am Ort der Bauleistung 
unter Berücksichtigung der örtlichen Umstände, besonderer Bedingungen und baulicher Voraussetzungen von BAUHAUS erstellt wird. 
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7.	KüchEnArBEItsPlAttE	MOntIErEn

5.	ElEKtrOhErD	EInBAUEn

6.	DUnstABZUGshAUBE	MOntIErEn

Dunstabzugshaube	montieren	beinhaltet	folgende	leistungen¹:
Fachgerechte Montage des in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum gekauften UmluftDunst
abzugs inklusive elektrischem Anschluss an vorhandene Elektrozuleitung.

Elektroherd	ohne	Kochfeld	einbauen	beinhaltet	folgende	leistungen¹:
Fachgerechte Montage des in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum gekauften Elektroherdes, 
	anschließen	an	die	vorhandene	Herdanschlussdose,	in	passgenaue	Öffnung.

Ein Elektroherd sollte aus Gründen der 
 Sicherheit stets von ausgebildetem Fach
personal angeschlossen werden.

Die passgenaue Montage stellt eine schöne 
Optik und die dauerhaft einwandfreie Funktion 
der Dunstabzugshaube sicher.

Küchenarbeitsplatte	montieren	beinhaltet	folgende	leistungen¹:
Fachgerechte Montage der in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum gekauften Küchenarbeits
platte	bis	60	cm	Tiefe	auf	montagefähigem	Untergrund,	ab	einer	Gesamtlänge	von	
300	cm	(kleinere	Längen	sind	gegen	Aufpreis	möglich,	erforderliche	Ausschnitte	und	
Eckverbindun gen usw. werden separat berechnet).

hinweis: Naturstein auf Anfrage.

Für eine etwas frischere Optik in der Küche 
genügt oft schon der Einbau einer neuen, 
sorgfältig eingepassten Arbeitsplatte.

PREISBEISPIEL: Montage +	PrODUKt

Mit herausziehbarer Geschirrbrause,  
verchromt.
OS	62	69	-	2	008	02	95	

1. einhebelmischer 
spüle	'PADUA'

Niederdruck, mit hohem Auslauf,  
verchromt.
OS	10	47	90	-	2	006	98	50

2. einhebelmischer 
spüle 'MeriDa'

Mit seitlichem Hebel, verchromt.
OS	10	47	90	-	2	002	99	60	

3. einhebelmischer spiral
federspüle 'MeriDa'

1

2 3

*	Zum	Umfang	der	Montageleistung	s.S.	46,	Position	1.

Montage² 

ab 89,

Montage² 

ab 69,

Montage² 

lfm ab 35,

55, !
EhM	'PADUA'

59,
Montage² * ab

79, !
eHM 'MeriDa'

59,
Montage² * ab

79, !
eHM 'MeriDa'

59,
Montage² * ab

= für Niederdruck



¹ Die Montageleistung umfasst das kostenlose Aufmaß durch unseren Handwerks koordinator (sofern erforderlich), die einmalige An- und 
 Abfahrt der Montagefirma bis max. 25 km ab Ihrem BAUHAUS Fach centrum (größere Entfernungen sind gegen Aufpreis möglich) sowie 
die  Inbetriebnahme, Einweisung, Entsorgung der Verpackungsmaterialien und die Endreinigung. Eine etwaige Anlieferung der Ware 
 erfolgt separat (die Kosten der Anlieferung entnehmen Sie bitte der aktuellen Zufuhrpreisliste in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum).

² Angebote gelten nur in Verbindung mit bei uns gekauften Waren. 
 Die genannten Montagepreise beziehen sich ausschließlich auf die Werkleistungen ohne Materialkosten. Die auszuführende Leistung 

sowie der Preis wird verbindlich nach Art und Umfang durch den Auftrag bestimmt, der nach erfolgtem Aufmaß am Ort der Bauleistung 
unter Berücksichtigung der örtlichen Umstände, besonderer Bedingungen und baulicher Voraussetzungen von BAUHAUS erstellt wird. 
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Gartenhaus	aufbauen	beinhaltet	folgende	leistungen¹:
Fachgerechte Montage des in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum gekauften Gartenhauses auf montagefähigem Untergrund, inklusive 
 Ein deckung mit vorhandener Dachpappe. 

hinweis:	Für die Anlieferung per Lkw muss eine befahrbare Zufahrt bauseits sichergestellt sein.

1. gartenHaus auFBauen
Damit das gartenhaus Wind und Wetter trot
zen kann, wird bei der Montage auf die stabile 
Verbindung der einzelnen elemente geachtet.

•	 gartenhäuser
•	 Holzgerätehäuser
•	 gartenlauben
•	 gewächshäuser
•	 Holzcarports
•	 rollrasen
•	 Holzterrassen

•	 terrassenüberdachungen
•	 Hofeinfahrten
•	 terrassen
•	 Hauseingänge
•	 outdoorpoolanlagen
•	 Kinderspielgeräte
•	 sichtschutzzäune

GARTEN
Montageservice für folgende Bereiche:

2.	hOlZGErätEhAUs	AUFBAUEn

3. gartenLauBe auFBauen

4. geWäcHsHaus auFBauen

Gartenlaube	aufbauen	beinhaltet	folgende	leistungen¹:
Fachgerechte Montage der in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum gekauften Gartenlaube auf 
 montagefähigem Untergrund, inklusive Ein deckung mit vorhandener Dachpappe.

hinweis:	Für die Anlieferung per Lkw muss eine befahrbare Zufahrt bauseits sicher
gestellt sein.

holzgerätehaus	aufbauen	beinhaltet	folgende	leistungen¹:
Fachgerechte Montage des in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum gekauften Holzgeräte hauses 
auf montagefähigem Untergrund, inklusive Ein deckung mit vorhandener Dachpappe.

hinweis:	Für die Anlieferung per Lkw muss eine befahrbare Zufahrt bauseits sicher
gestellt sein.

Holzgerätehäuser dienen meist zur geschützten 
Aufbewahrung von Werkzeugen, elektrischen 
Geräten oder auch Gartenmöbeln.

Die Gartenlaube ist ein Platz zur Erholung und 
Entspannung. Sorgfältig aufgebaut trägt auch 
die Optik zur Wohlfühlatmosphäre bei.

Gewächshaus	aufbauen	beinhaltet	folgende	leistungen¹:
Fachgerechte Montage des in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum gekauften Gewächshauses 
(bis	4	m²)	auf	montagefähigem	Untergrund	(andere	Größen	auf	Anfrage).

hinweis:	Für die Anlieferung per Lkw muss eine befahrbare Zufahrt bauseits sicher
gestellt sein.

Beim Aufbau eines Gewächshauses ist 
 darauf zu achten, dass sich die Aluminium
profile	und	die	Kunststoff-	oder	Glasplatten	
nicht verkanten.

Montage² 

ab 399,

Wir installieren,  
montieren und verlegen 
alle bei uns gekauften 
Produkte	zum	Festpreis!

Montage² 

ab 399,

Montage² 

ab 299,

Montage² 

ab 299,



¹ Die Montageleistung umfasst das kostenlose Aufmaß durch unseren Handwerks koordinator (sofern erforderlich), die einmalige An- und 
 Abfahrt der Montagefirma bis max. 25 km ab Ihrem BAUHAUS Fach centrum (größere Entfernungen sind gegen Aufpreis möglich) sowie 
die  Inbetriebnahme, Einweisung, Entsorgung der Verpackungsmaterialien und die Endreinigung. Eine etwaige Anlieferung der Ware 
 erfolgt separat (die Kosten der Anlieferung entnehmen Sie bitte der aktuellen Zufuhrpreisliste in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum).

² Angebote gelten nur in Verbindung mit bei uns gekauften Waren. 
 Die genannten Montagepreise beziehen sich ausschließlich auf die Werkleistungen ohne Materialkosten. Die auszuführende Leistung 

sowie der Preis wird verbindlich nach Art und Umfang durch den Auftrag bestimmt, der nach erfolgtem Aufmaß am Ort der Bauleistung 
unter Berücksichtigung der örtlichen Umstände, besonderer Bedingungen und baulicher Voraussetzungen von BAUHAUS erstellt wird. 
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5.	hOlZ-cArPOrt	AUFBAUEn 8. terrassenÜBerDacHung Montieren

6. roLLrasen VerLegen

7.	hOlZtErrAssE	MOntIErEn

holz-carport	aufbauen	beinhaltet	folgende	leistungen¹:
Fachgerechte Montage des in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum gekauften HolzCarports  
(bis	18	m²)	auf	montagefähigem	Untergrund	ab	Oberkante	Fundament	(andere	Größen	
auf Anfrage).

hinweis:	Für die Anlieferung per Lkw muss eine befahrbare Zufahrt bauseits sicher
gestellt sein.

terrassenüberdachung montieren 
beinhaltet	folgende	leistungen¹:
Fachgerechte Montage der in Ihrem BAU
HAUS	Fachcentrum	gekauften	Überdachung	
'MARTINA'	inklusive	aller	im	Lieferumfang	
enthaltenen Zubehör und Einzelteile auf 
montagefähigem Untergrund (Wand und 
Boden). Montage der erforderlichen dauer
elastischen Anschlussfuge oberhalb des 
Wandanschlussprofils	inklusive	Silikon/Acryl.

Zusatzarbeiten:	Gegebenenfalls erforder
liche Spezialbefestigungen für WDVS 
Syste me (Wandbereich) oder die Her
stellung	von	Fundamenten/Bodenplatten	
(Bodenbereich) bieten wir Ihnen gern 
nach Aufmaß ebenfalls zum Festpreis an.

Der Carport schützt das Fahrzeug vor Wetter
einflüssen. Dazu ist eine stabile Befestigung 
aller Stützen und des Dachs notwendig.

Schon nach wenigen Stunden eine grüne, 
sofort begehbare Rasenfläche – ein Traum 
für jeden Rasenliebhaber.

Hochwertige einheimische Hölzer und  
FSCzertifizierte Tropenhölzer bringen lang
anhaltende Freude für die ganze Familie.

holzterrasse	montieren	beinhaltet	folgende	leistungen¹:
Fachgerechte Montage der in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum gekauften Zubehörteile (z.B. 
Wurzelflies, Unterkonstruktion und Terrassendielen) zur Herstellung einer Holzterrasse auf 
montagefähigem Untergrund ab Oberkante verdichtetes Kies oder Schotterbett, ab einer 
Fläche	von	12	m²	(kleinere	Flächen	sind	gegen	Aufpreis	möglich).

rollrasen	verlegen	beinhaltet	folgende	leistungen¹:
Fachgerechte Montage des in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum gekauften Rollrasen auf verle
gefähigem Untergrund. Bei Bedarf auch Herstellung des Untergrundes und professionelle 
Nachbehandlung sowie Pflege.

Überdachung 'Martina'
stilvoll und langlebig.
•	 Dachplatten	aus	Polycarbonat,	nahezu	unzerstörbar
•	 Hagel-,	Temperatur-	und	UV-beständig,	vergilbt	nicht
•	 Schutz	vor	schädlichen	UV-Strahlen
•	 	Hohe	Lichtdurchlässigkeit
•	 Alle	Metallteile	aus	Aluminium,	weiß	einbrennlackiert
•	 Verbindungsteile	aus	galvanisiertem	Stahl,	 

weiß einbrennlackiert
•	 	Integrierte	Regenrinne	mit	Anschlüssen	für	Fallrohre
•	 Position	der	Ständer	und	Firsthöhe	nach	Wunsch	 

verstellbar
•	 Kompletter	Bausatz	im	Karton	verpackt
•	 	Einfache	Selbstmontage	–	Installation	der	Dach-

platten mit Hilfe von Klickverschlüssen
OS	11	89	15	-	2	065	37	76

Die	Überdachung	schützt	vor	Regen,	
Schnee, Hagel, Sonne, Hitze oder Laub
fall.	Eine	ästhetische	Überdachungs-
lösung für jeden. 

Montage² 

ab 599,

Montage² 

Preis	auf	Anfrage

Montage² 

m² ab 39,⁹⁵
Dachrinnen im  
Lieferumfang ent
halten

Einstellungs
möglichkeiten an 
den Stangen 

Klickverschluss 
Dachsystem

Befestigungsset  
im Lieferumfang  
enthalten

849, !
Überdachung 'Martina'

429,
Montage²  ab



¹ Die Montageleistung umfasst das kostenlose Aufmaß durch unseren Handwerks koordinator (sofern erforderlich), die einmalige An- und 
 Abfahrt der Montagefirma bis max. 25 km ab Ihrem BAUHAUS Fach centrum (größere Entfernungen sind gegen Aufpreis möglich) sowie 
die  Inbetriebnahme, Einweisung, Entsorgung der Verpackungsmaterialien und die Endreinigung. Eine etwaige Anlieferung der Ware 
 erfolgt separat (die Kosten der Anlieferung entnehmen Sie bitte der aktuellen Zufuhrpreisliste in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum).

² Angebote gelten nur in Verbindung mit bei uns gekauften Waren. 
 Die genannten Montagepreise beziehen sich ausschließlich auf die Werkleistungen ohne Materialkosten. Die auszuführende Leistung 

sowie der Preis wird verbindlich nach Art und Umfang durch den Auftrag bestimmt, der nach erfolgtem Aufmaß am Ort der Bauleistung 
unter Berücksichtigung der örtlichen Umstände, besonderer Bedingungen und baulicher Voraussetzungen von BAUHAUS erstellt wird. 
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¹ Angebot gilt nur in Verbindung mit bei uns gekauften Waren. 
 Die auszuführende Leistung sowie der Preis werden verbindlich nach Art und Umfang durch den Auftrag bestimmt, der nach erfolgtem 

Auf maß am Ort der Bauleistung unter Berücksichtigung der örtlichen Umstände, besonderer Bedingungen und baulicher Voraus
setzungen	von	BAUHAUS	erstellt	wird.	Ab	einer	Fläche	von	20	m².	Kleinere	Flächen	sind	gegen	Aufpreis	möglich.

 Hinweis: Für die Anlieferung der Pflastersteine sowie des weiteren Materials per Lkw muss eine befahrbare Zufahrt bauseits sicher gestellt sein.

¹ Angebot gilt nur in Verbindung mit bei uns gekauften Waren. 
 Die auszuführende Leistung sowie der Preis werden verbindlich nach Art und Umfang durch den Auftrag bestimmt, der nach erfolgtem 

Auf maß am Ort der Bauleistung unter Berücksichtigung der örtlichen Umstände, besonderer Bedingungen und baulicher Voraus
setzungen	von	BAUHAUS	erstellt	wird.	Ab	einer	Fläche	von	20	m².	Kleinere	Flächen	sind	gegen	Aufpreis	möglich.

 Hinweis: Für die Anlieferung der Pflastersteine sowie des weiteren Materials per Lkw muss eine befahrbare Zufahrt bauseits sicher gestellt sein.

9.1 HoFeinFaHrt sanieren
eine fachgerecht sanierte Hofeinfahrt 
trotzt Wind und Wetter und ist auch 
im Winter gut befahrbar.

vorher

vorher

Auf Wunsch werden in der Planungsphase fotorealistische Dar
stellungen entworfen, in denen Sie die Wirkung der Sanierung 
bereits im Voraus ersehen können.

9.2 terrassen sanieren

vorher

Leistungsumfang siehe Folgeseiten.

Montage¹ 

m² ab 89,
Montage¹ 

m² ab 89,



¹ Die Montageleistung umfasst das kostenlose Aufmaß durch unseren Handwerks koordinator (sofern erforderlich), die einmalige An- und 
 Abfahrt der Montagefirma bis max. 25 km ab Ihrem BAUHAUS Fach centrum (größere Entfernungen sind gegen Aufpreis möglich) sowie 
die  Inbetriebnahme, Einweisung, Entsorgung der Verpackungsmaterialien und die Endreinigung. Eine etwaige Anlieferung der Ware 
 erfolgt separat (die Kosten der Anlieferung entnehmen Sie bitte der aktuellen Zufuhrpreisliste in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum).
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 schritt 1		Beratung,	Aufmaß	und	Planung
In der ausführlichen Beratung durch unsere Fachberater können Sie aus einer 
Vielfalt an Möglichkeiten schöpfen. Eine computergestützte Planzeichnung 
mit Ansicht der Pflastersteine und eventueller Muster ermöglicht Ihnen 
die Vorabansicht Ihres Bauprojekts. 

 schritt 2  aushub und Vorbereitungsarbeiten
Wichtig	bei	jedem	Pflaster	ist	die	frostfreie	Gründung.	Je	nach	Verkehrslast	
(Gehweg, Hofeinfahrt, etc.) und der damit erforderlichen Stärke des Pflaster
aufbaus	muss	das	Erdreich	bis	50	cm	tief	ausgehoben	werden.

 schritt 3		sand-/Kiesausbringung
Ein Pflaster kann nur so gut sein wie seine Unterlage, denn punktuelle  
Lasten auf dem einzelnen Pflasterstein müssen flächig abgetragen  
werden. Auf eine verdichtete Unterlage aus Recyclingmaterial wird abschlie
ßend	ein	3–5	cm	dickes	Sand-Split-Gemisch	aufgebracht	und	abgezogen.

	schritt	4		Pflasterarbeiten
Auf das Pflasterbett werden nun die Pflastersteine verlegt. Wichtig ist hier
bei	die	Einhaltung	des	vorgeschriebenen	Fugenabstands	von	3–5	mm	sowie	
des Pflasterplans, damit sich einerseits die Funktionssicherheit und anderer
seits ein harmonisches Gesamtbild ergibt.

Plattenverlegung	auf	stelzlagern
Stelzlager dienen u. a. zum Ausgleich von Höhenunterschieden bei festen 
Untergründen. Ein eventuell vorhandenes Gefälle kann ebenfalls aus
geglichen und dadurch eine waagrechte Pflasterfläche erzielt werden. 
Diese Leistung erbringen wir gerne auf Anfrage.

 schritt 5  abrütteln und absanden
Nach dem Verfüllen der Fugen und der gründlichen Reinigung des Pflasters 
wird das Pflaster mit Hilfe eines Rüttlers mit Gummiauflage bis zur Stand
festigkeit abgerüttelt.

UnD	sO	FUnKtIOnIErt’s:

leistungsumfang:	Im	Montagepreis	pro	m²	ab	89,-	€	sind	folgende	leistungen¹	enthalten:

Aushub des gewachsenen  Erdreiches  
sowie des Altpflasters bis zu  einer Tiefe 
von	30	cm	im	Mittel

Fach gerechte Ent sorgung des Aushubs

Lieferung und Herstellung der Trag bzw. 
Frostschutzschicht inklusive Material

Abrütteln des Unterbaus 

Lieferung und Herstellung der Ver lege 
bzw.	Bettungsschicht	ca. 4	–	5	cm

Verlegen der Pflastersteine

Abrütteln der Pflastersteine und Einsanden 
der Pflasterfugen inklusive Sand 

Wir übernehmen die  komplette Bau
betreuung

Einschließlich Abnahme und Gewähr
leistung

hinweis: Für die Anlieferung per Lkw  
muss eine befahrbare Zufahrt bauseits 
sicher gestellt sein.

Betonwaren, Pflastersteine, Terrassen
platten und sonstige Materialien¹

Abbrucharbeiten von betonierten und  
asphaltierten Altbelägen

Verlegen von Rand und Bordsteinen

Verlegen von Hofablaufsystemen

Verlegen von Rosonen, Mustern etc.

Alle	vor-/neben-	oder	Zusatzarbeiten	so
wie besondere ober flächengestaltungen, 
welche im  genannten Montage preis nicht 
enthalten sind, bieten wir ihnen nach 
aufmaß ebenfalls gern zum Festpreis an.

Wir MacHen iHnen Den HoF !

Bei uns erhalten Sie die notwendige, ausführliche Beratung und eine 
Planung, die alle Gegebenheiten und  Erfordernisse berücksichtigt. 

Im	Preis	nicht	enthaltene	Zusatzarbeiten:

9.3 Hauseingang sanieren

vorher

¹ Angebot gilt nur in Verbindung mit bei uns gekauften Waren. 
 Die auszuführende Leistung sowie der Preis werden verbindlich nach Art und Umfang durch den Auftrag bestimmt, der nach erfolgtem 

Auf maß am Ort der Bauleistung unter Berücksichtigung der örtlichen Umstände, besonderer Bedingungen und baulicher Voraus
setzungen	von	BAUHAUS	erstellt	wird.	Ab	einer	Fläche	von	20	m².	Kleinere	Flächen	sind	gegen	Aufpreis	möglich.

 Hinweis: Für die Anlieferung der Pflastersteine sowie des weiteren Materials per Lkw muss eine befahrbare Zufahrt bauseits sicher gestellt sein.

Montage¹ 

m² ab 89,



¹ Die Montageleistung umfasst das kostenlose Aufmaß durch unseren Handwerks koordinator (sofern erforderlich), die einmalige An- und 
 Abfahrt der Montagefirma bis max. 25 km ab Ihrem BAUHAUS Fach centrum (größere Entfernungen sind gegen Aufpreis möglich) sowie 
die  Inbetriebnahme, Einweisung, Entsorgung der Verpackungsmaterialien und die Endreinigung. Eine etwaige Anlieferung der Ware 
 erfolgt separat (die Kosten der Anlieferung entnehmen Sie bitte der aktuellen Zufuhrpreisliste in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum).

² Angebote gelten nur in Verbindung mit bei uns gekauften Waren. 
 Die genannten Montagepreise beziehen sich ausschließlich auf die Werkleistungen ohne Materialkosten. Die auszuführende Leistung 

sowie der Preis wird verbindlich nach Art und Umfang durch den Auftrag bestimmt, der nach erfolgtem Aufmaß am Ort der Bauleistung 
unter Berücksichtigung der örtlichen Umstände, besonderer Bedingungen und baulicher Voraussetzungen von BAUHAUS erstellt wird. 
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Blockbohlenhaus 'stockholm'

PREISBEISPIEL: Montage +	PrODUKt

30
0

25
0

300

Unübertroffen	in	robustheit	und	Qualität:	
Blockbohlenhäuser aus ihrem Fachcentrum
•	 Wandstärke	28	mm
•	 Sockelmaß	3,00	×	2,50	m
•	 Dachfläche	14,3	m²
•	 Firsthöhe	2,54	m
•	 Seitenwandhöhe	1,95	m
•	 Hausaußenmaß	3,50	×	4,03	m 

(inkl. Dachüberstände)
OS	10	35	64	-	Bestellprodukt

*	Zum	Umfang	der	Montageleistung	s.S.	50,	Position	1.

Auch mit Terrasse erhältlich.

28 mm

9.	OUtDOOrPOOlAnlAGE	MOntIErEn

10.	KInDErsPIElGErät	MOntIErEn

11.	sIchtschUtZZAUn	MOntIErEn

Kinderspielgerät	montieren	beinhaltet	folgende	leistungen¹:
Fachgerechte Montage des in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum gekauften Spielturmes  
inkl. Dach mit Plane auf montagefähigem Untergrund (Montagepreis ab Oberkante 
 Fundament).

hinweis:	Für die Anlieferung per Lkw muss eine befahrbare Zufahrt bauseits sicher
gestellt sein.

Outdoorpoolanlage	montieren	beinhaltet	folgende	leistungen:
Anlieferung frei Bordsteinkante per Spedition. Transport Bordsteinkante zum Bestimmungsort 
(ggf. müssen durch den Kunden zusätzliche Helfer bereitgestellt werden). Aufbau des Whirl
pools und der optional erhältlichen Anbauteile wie Einstieg, EZLifter, SafeTRail, auf einer frei 
zugänglichen Fläche. Befüllung und Einweisung in die Wasserpflege. Elektroanschluss an 
die vorhandene, ausreichend abgesicherte Stromzuleitung. Inbetriebnahme und Einweisung. 

hinweis:	Für die Anlieferung per Lkw muss eine befahrbare Zufahrt bauseits sicher
gestellt sein.

Fachgerecht aufgebaut und angeschlossen 
bietet ein Outdoorpool Spaß und Erfrischung 
im eigenen Garten.

Sicherheit steht bei Kinderspielgeräten im 
Vordergrund. Dafür sorgt eine fachgerecht 
ausgeführte Montage, bei der alle Teile 
 stabil miteinander verbunden werden.

sichtschutzzaun	montieren	beinhaltet	folgende	leistungen¹:
Fachgerechte Montage der in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum gekauften Sichtschutzzauns 
(Höhe	1,80	m)	mittels	vorhandener	Einschlaghülsen	in	montagefähigen	Untergrund.	 
Alternative MontageVarianten gegen Aufpreis möglich.

Zaunanlagen sollen ansprechend aussehen 
und meist auch Haus und Grundstück vor un
erwünschten Besuchern schützen.

998, !
Blockbohlenhaus

550,
Montage² * ab

Montage² 

ab 500,

Montage² 

ab 299,

Montage² 

lfm ab 59,



Abriss
Saubere Demontage Ihres alten Bades

Vollständige, fachgerechte Entsorgung 

des Bauschutts

Staubarme Renovierung möglich

Einbau
Qualifizierte Handwerksbetriebe aller  

Gewerke führen den Einbau aus

Teilmontage und Komplettbad

installationen

Übergabe
Qualitätskontrolle, Abnahme und saubere 

Übergabe	Ihres	neuen	Bades	

Wir übernehmen selbstverständlich alle  

Garantien und Gewährleistungen für alle 

Produkte und Montageleistungen

Planung
Digitale	3D-Computer-Badplanung

Aufmaß bei Ihnen zu Hause

Verbindliche Angebotserstellung mit Festpreis  

ohne oder mit Montage

„Dank unserer lang 
jährigen Erfahrung setzen  
wir auch anspruchsvolle  
Badkonzeptionen um.“

Berlin (3) 

Frechen 
Düsseldorf (2) 

 

Hanau Frankfurt 

Darmstadt 
Ludwigshafen Mannheim (2) 

Heidelberg 
 

Speyer 

Ulm 
 

Lörrach München 
 

Bornheim 

Aschaffenburg 

Regensburg 

Mainz 

Hamburg (2) 
Bremen

Hannover

 

Würselen 

Birkenwerder 

Wildau 

Leipzig

Offenburg 

Ensdorf 

Rastatt

Augsburg 

Hürth 

Stuttgart-Möhringen 

Hagen 

Wuppertal 
Witten 

Duisburg 

Mülheim-Kärlich 

Köln-Porz 
Köln-Kalk 

Schwentinental Lübeck 

Krefeld 

Reutlingen 

Ingolstadt 

Düren 

Saarbrücken 

 

Essen 

Flensburg
DEMNÄCHST

Über 50 mal 
in Deutschland

Thomas Harder,  
Handwerkskoordinator  

 Fachcentrum  
BerlinSchöneberg

Beratung
Markenübergreifende, kompetente 

Beratung durch qualifizierte Mitarbeiter

Badlösungen in jeder Preisklasse

Komplettes Sortiment der führenden  

Hersteller

Riesenauswahl an Sanitärkeramik,  

Fliesen, Armaturen und Badmöbeln

 Bäderwelt | 61www.baederwelt.comIhr	Komplettbad-spezialist	im

Mit	dem	360°	Service	bringen	wir	Sie	in	wenigen,	bequemen 

Schritten zum Bad Ihrer Wahl. Denn wir bieten Ihnen sämtliche  

Fliesenlege, Sanitär, Elektro und Malerarbeiten aus einer Hand!

Wir planen und bauen 
ihr Bad zum Festpreis!

Über 20.000 m2 
ausstellungsfläche

Wir renovieren
staubarm

TÜV-zer t i f i z ier te	
Servicequalität auf
die Sie sich verlas
sen können!
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Kreative Ideen  
für Familien
Für’s Familienbad muss ein  

opti males Raumkonzept geschaf

fen werden, denn Mama, Papa  

und der Nachwuchs werden hier 

viel Zeit verbringen.  

Wir helfen Ihnen.

Altersgerechte Bäder
Ein altersgerechtes Bad muss nicht langweilig 

und steril aus sehen. Sprechen Sie uns an –  

unsere Fachberater sind geschulte Berater für 

alters und bedarfs gerechtes Wohnen.

Außergewöhnliche 
BadDesigns
Fein dosierte farbliche Akzente,  

eine freistehende Badewanne und 

Glasfliesen	mit	Spiegeleffekt	ziehen	

in diesem Bad alle Blicke auf sich.

Pure Spa
Eine Badewanne mit Rundum

blick – was braucht man  

mehr für die ganz persönliche 

Wohlfühloase.

48
0,

0c
m

510,0cm

Ob für Familien, Paare, Singles oder Senioren – 

wir  realisieren Ihr individuelles Wunschbad: Von der 

Kleinbadlösung	(ca.	2	m²)	bis	hin	zum	Luxusbad.

Vielfältige Möglichkeiten.



Wir können ihnen viele weitere Montageleistungen 
anbieten,	zum	Beispiel:

Weitere Montageleistungen | 6564 | Weitere Montageleistungen

ausbauensanieren

installieren Verlegenanbauen
umbauen Montieren

anschließen

einbauenLASSEN SIE ...

sOlArAnlAGE	UnD	PhOtOvOltAIK

sWIMMInGPOOl

gartengestaLtung

InDIvIDUEllE	trEPPEnAnlAGEgartenBeWässerungsanLagenregenWasseranLage unD 
KlärAnlAGE

teicHBau
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Wir installieren, montieren und verlegen alle  
bei	uns	gekauften	Produkte	zum	Festpreis!

Ich habe bereits eine genauere vorstellung:

 Ich	interessiere	mich	für	folgendes	Produkt/Produktgruppe	(ggf.	Seiten	/	Punkte):

 Bitte bieten Sie mir folgende zusätzlichen Montageleistungen an (z.B. Demontage):

 Baustellensituation/Besonderheiten:

 Anhang (Fotos, Skizzen etc.):

Ja, ich interessiere mich für den  Montageservice.

 Bitte rufen Sie mich an und vereinbaren Sie mit mir einen Aufmaßtermin.

 Terminwunsch:

 Bitte erstellen Sie mir ein unverbindliches Angebot.

 Sonstiges:

MONTAGEANFRAGE DEUTScHLAND LäSST MONTIEREN –
MIT FESTPREISGARANTIE!

Name, Vorname

Straße, Hausnummer

Plz, Ort

Telefonnummer

EMail

Telefax

UnterschriftDatum

Bitte	senden	sie	dieses	Formular	per	Fax	oder	per	Post	an	Ihr	nächstgelegenes	Fachcentrum	mit	Montage-
service.	Adresse	und	Faxnummer	siehe	Adressfeld	auf	der	Broschüren-rückseite	oder	 im	Internet	unter:	
www.bauhaus.info/montageservice/.	Dort	finden	sie	ebenfalls	ein	E-Mail-Kontaktformular.

Adresse	Baustelle,	falls	abweichend:

Straße, Hausnummer

Plz, Ort

Stockwerk

Hamburg (5)

Bremen

Lübeck

Berlin (11)
Duisburg

Frechen
Köln (2)

Düsseldorf (3)

Krefeld

Essen

Bochum

HanauFrankfurt

DarmstadtBad Kreuznach

Heidelberg
Speyer

Regensburg

München

Bornheim
Würselen

Landshut

Fuldabrück

Rastatt

Dortmund

Merseburg

Braunschweig (2)
Mahlow

Wildau

Birkenwerder

Gründau-Lieblos
Ascha�enburg

Ulm
Freiburg Villingen-Schwenningen

Lörrach

Pforzheim

Bruchsal

Viernheim
Ludwigshafen Mannheim (4)

Worms

Mainz

Aalen-Essingen

Nürnberg/Stein

Magdeburg

Plauen

Zeitz-Grana

Hannover (2)

O�enburg
Freudenstadt

Neuwied
Mülheim-Kärlich

Dessau

Leipzig

            Kiel-
Schwentinental (2) Stralsund

Flensburg

Hagen

Witten

Wuppertal

Hürth

Düren Neuss

Ensdorf
Dillingen

Stuttgart (2)
Reutlingen

Augsburg (3)

Ingolstadt

Memmingen

Singen

Saarbrücken

Aachen

Passau

Ravensburg

NEU

DEMNÄCHST

über 100 mal
in Deutschland:
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www.bauhaus.info/montageservice/

Lassen Sie Ihren Kaminofen installieren
                     – einfach und stressfrei

¹ Leistungsbeschreibung 
siehe Seite 43

Ihr Montagespezialist

M
on

ta
ge

gu
id

e 
0

3/
20

13
O

S 
62

69
 - 

20
54

17
47

G
ül

ti
g 

bi
s 

31
.1

2.
20

13

Montage¹ 

ab 195,-


